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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sor-
rendjében bemondja a tételek sorszámát, kikiáltási árát és a mû rövid leírását. A
vásárlási szándék a számozott tárcsa felemelésével jelezhetõ.

A vételár 1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 50.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
50.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft

100.000,-Ft felett 10.000,-Ft
összeggel emelkedik.
Amennyiben a tételre a gyûjtõkör szerint illetékes nemzeti gyûjtemény is

igényt tart, az árverésen elért legmagasabb ár mellett elõvásárlási jog illeti meg.
2. Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3. A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
20 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
15 nap leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett
könyveket értékesítjük! Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés
helyszínén könyveiket nem veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpont-
ban és helyen (Budapesten), vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át
(Az utánvét díja: 950 Ft/csomag, 20.000 Ft feletti vásárlás esetén díjmentes).
4. A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5. Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6. A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2009
Pogány János

Az Abaúj Antikvárium székhelye:
3553 Kistokaj, Táncsics u. 11.

www.konyvlap.hu



1., ACSÁDY Ignácz, Dr.: 
Magyarország Budavár visszafoglalása
korában
Bp., 1886. Méhner V. 334 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, gerincén aranyozott félvá-
szon kötésben.

9.000,-
2., ACZÉL György:
Folytatás és megújulás
Bp., 1980. Gondolat. 497 l. 1 sztl.lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Boldizsár Ivánnak
dedikált példány!

2.000,-
3. (AISZÓPOSZ), Esopus:
Esopus hét fabulája -Favole sette di
Esopo a cura di Francesco Maspero.
Fordította és a magyar nép erköltseit
javítandó értelmezte Pesti Gábor. A
könyvecske hét mesét tartalmaz, ma-
gyar és olasz nyelven. /A Borda
Antikvárium 5. bibliofil kiadványa/
(Bp., 1997. Borda. -Ny.: M.
Iparmûvészeti Egyetem Grafikai
Mûhelye.) 4 sztl.lev. 7 kihajtható t.
Szász Regina akvarelljeivel illusztrálva.
Kiadói, illusztrált kézzel fûzött papír-
borítóban, az illusztrátor akvarelljével
díszített papír védõtokban. A kötetet
Szász Regina tervezte, illusztrálta és
kötötte. Készült Zerkall-Bütten Ingres
papírra, Triplex betûtípussal.
Számozott (77/22.), az illusztrátor
által aláírt példány! A Szép Magyar
Könyv 97 versenyen két díjat nyert
kiadvány. Hibátlan, szép példány!

12.000,-
4., AMBRUS Lajos és Szauter Antal:
Tornatanítás a néptanodákban
Kézi- és segédkönyv néptanítók s
tanítójelöltek számára.

Pécsett, 1872. Ny.: Lyc. -Ny.
Ramazetter K. 190 l. 1 sztl.lev. XIX.
(Kotta: A rendgyakorlatoknál, katonai
rendgyakorlatoknál használt dalok,
függelékül: Klapka induló.) számos
szövegközti fametszett rajzzal és ábrá-
val. Második kiadás.
Korabeli, kissé viseltes, félvászon
kötésben. Rendkívül ritka, az elsõ
testnevelési tankönyv második
kiadása!

15.000,-
5., ARANY János:
Régi idõk
/Génius könyvek -Sz.: Szántó Tibor./
Bp., 1999. Tótfalusi Kis M. Nyomdaip.
Szakközép Iskola. 45 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Könyvárusi forgalomba
nem került! Készült 100 példányban!

2.000,-
6., ÁCS Margit:
A gyanútlan utazó -Az esély
Bp., 1988. Magvetõ.
343 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Nemes Nagy Ágnes-
nek dedikált példány!

1.500,-
7., BABITS Mihály:
Amor sanctus
Középkori himnuszok latinul és ma-
gyarul. Fordította és magyarázta: --.
/Kétnyelvû klasszikusok/
Bp., (1948.) Officina. 246 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, félvászon kötésben, papír
védõborítóban.

3.000,-
8., BABITS Mihály:
Fortissimo -Versek a békéért.
Válogatta, összeállította és tervezte:
Szántó Tibor.
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(Bp., 1983.) Magyar Helikon.
46 l. 3 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott, keménytáblás
különleges papírkötésben, rajzos papír
védõborítóban. Számozott (250/85.)
példány! Hozzátartozik Nemes Zsuzsa
és Szántó Tibor részben sajátkezûleg
írt ajánló cédulája.

4.000,-
9., BÁCSKAI - Huszti - Simon:
A pénz
Bp., 1974. Kossuth.
306 l. 3 sztl.lev. képekkel.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

2.500,-
10., BAKONYI Kálmán, Dr.:
A magyar szabadkõmûvesek igazsága
(I. füzet) Unicus!
Bp., 1927. Bíró M. 47 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
11., BÁLINT Miklós:
Masaryk G. Tamás élete
Uzhorodon, 1928. Lám Rt.
160 l. 6 t. (képek)
Kiadói, félvászon kötésben, illusztrált
táblával. Ritka!

6.000,-
12., BÁLINT Sándor, Bencze Géza,
Bíró József…stb.: A fõváros tömegkö-
zlekedésének másfél évszázada I.
(Unicus!) -A reformkortól 1919-ig.
(Bp., 1987. Bp-i Közlekedési Váll.)
504 l. 84 t. (képek)
Kiadói, keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védõborítóban.

6.000,-
13., BALMES Jakab:
A protestantismus és katholicismus
vonatkozással az európai pol-
gárosodásra (I-II.)

/Munkálatok. A Pesti Növendékpap-
ság magyar egyházirodalmi iskolája.
XXVIII. folyam/
Pesten, 1865-66. Emich G. (1.) XVI.
419 l. (2.) XV. 418 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, gerincén bordázott, félbõr
kötésben. (egybekötve)

8.000,-
14., BALOGH Arthur dr.: A tár-
sadalmi forradalom (Az anarkizmus)
Bp., 1894. "Vasúti Lapok".
109 l. számos szövegközti rajzzal.
Késõbbi, kartonált papírkötésben. "Az
anarkista tanok; Az anarkisták titkos
szervezete; Az anarkizmus eszméje…"
Nagyon ritka!

6.000,-
15., BÁRDOSI Németh János:
Utak és útitársak
Szombathely, 1975. Városi Tanács.
1 t. (Martyn Ferenc portréja a szerzõ-
rõl) 464 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban, amely Martyn F.
munkája. Megjelent 1000 példány.
Lengyel Balázsnak dedikált példány! 

2.000,-
16., BARÓTI Dezsõ:
Radnóti Miklós és Párizs
/Különlenyomat a Petõfi Irodalmi
Múzeum évkönyvébõl 1968-69./
(Bp., 1969. PIM.) 39-63 l. képekkel.
Borító nélkül. Sík Endre külügyminisz-
ter, jogász, írónak dedikált példány!

4.000,-
17., BÁRSONY István:
Keresd az asszonyt -Elbeszélések.
Bp., (1900.) Singer és Wolfner.
158 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Korabeli, félvászon kötésben.
Dedikált példány!

5.000,-
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18., BAUDELAIRE, Charles:
Versek a "Les fleurs du mal"-ból
Franyó Zoltán fordításai.
(Wien, 1921.) Hellas. 1 sztl.lev. 1 t.
123 l. 1 sztl.lev. egy képpel, az eredeti
elsõ kiadás címlapja.
Késõbbi, aranyozott félvászon kötés-
ben. Számozott (1000/564.) példány! 

6.000,-
19., BAUTZ József:
A pokol - A skolasztikusok tanítása
alapján. Fordította: Görgényi Jenõ.
Nagyváradon, 1903. Szent László Ny.
378 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben. Ritka!

6.000,-
20., (Békeszerzõdés) Az 1947 február
10-én aláírt magyar békeszerzõdés és
mellékletei / Teljes és hiteles szöveg.
A Jogtudományi Közlöny melléklete.
(Bp., 1947. Jogtudományi Közl.) 34 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
21., (BEKSICS Gusztáv), Timoleon:
Legujabb politikai divat
Bp., 1884. Zilahy S. 1 sztl.lev. 133 l.
Korabeli, félvászon kötésben. Ezen
álnéven írott politikai, jogi publi-
cisztikája különösen ritka!

8.000,-
22., BENJÁMIN László, Földeák
János, László Gyula, Vaád Ferenc:
Tollal és szerszámmal - - Versei.
Darvas József bevezetõjével.
Bp., 1941. (Vaád Ferenc. -Ny.: Rajkai
L., Pestszenterzsébet)
128 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. A 4 költõ által
közösen, egyenként aláírva Bakó
Elemérnek dedikált példány!

10.000,-

23., BERNÁTH Mária, Nagy Ildikó
(Szerk.): Rippl-Rónai József
gyûjteményes kiállítása / Magyar
Nemzeti Galéria 1998. március 12-
szeptember 6.
Bp., 1998. MNG. -(Ny.: Pauker.)
537 l. 2 sztl.lev. számos szövegközti és
egészoldalas részben színes képpel
különösen gazdagon illusztrálva,
felölelve a kiállítás anyagát.
Kiadói, illusztrált keménytáblás kötés-
ben, mûanyag védõborítóval.
Számozott (500/12.) példány!

30.000,-
24., BERZSENYI Dániel:
-- munkái (I-II.) Újra átnézett kiadás,
Toldy Ferencz által.
Pesten, 1864. Heckenast G. (1.) 1
metszett t. 192 l. (2.) 239 l. 2 sztl.lev.
Kiadói, vaknyomással díszített
egészvászon kötésben. (egybekötve) 

6.000,-
25., BETHLEN Miklós, Gróf:
Történeti emlékrajzai - Franciából
Toldy István.
Pest, 1864. Emich G. XVI. 303 l.
Korabeli, gerincén bordázott, ara-
nyozott félbõr kötésben.

6.000,-
26., BIBÓ István: A keleteurópai
kisállamok nyomorúsága
/Az Új Magyarország röpiratai/
Bp., 1946. Új Magyarország. 116 l.
Kiadói papírborítóban. B. I. (1911 -
1979) az 1945 utáni Magyarország leg-
jelentõsebb politikai gondolkodója,
jogtudó, filozófus, politikus, MTA tag,
a Kelet-Európai Tudományos Int.
vezetõje, Nagy Imre minisztere, amiért
1958-ban életfogytiglani börtönbün-
tetésre ítélik, de 1963-ban szabadul.

4.000,-
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27., BOHL János, Dr.:
A vallás politikai és jogi szempontból
Eger, 1876. Ny.: Érs. Lyceum.
2 sztl.lev. 371 l.
Késõbbi, félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja felragasztva.
"A zsidók és szakadárok elleni törvény;
A fõpapok világi hatalmának eredete;
A szabadelvûek felekezete - Politikai
idiotismus; Hugo Grotius - Hobbes
Tamás; Jogok és kötelmek…"
Rendkívül ritka!

8.000,-

BOLSEVIZMUS

28., BERECZ Sándor:
A bíbortróntól a vörös határig
Bp., (1931.) "Pátria".
1 t. 103 l. 2 kihajtható térk. számos
eredeti képpel, rajzzal és térképpel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban,
amely Tábor János munkája. "Dr.
Kõszegi Imre kedves barátomnak…"
dedikált példány! Hírlapi cikkek
Trianonról, Horthyról, Rothermerrõl,
bolsevizmusról, fasizmusról…

6.000,-
29., GRATZ Gusztáv:
A forradalmak kora
Magyarország története 1918-1920
/A M. Szemle könyvei X./
Bp., 1935. M. Szemle T.
354 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötés-
ben. A bolsevizmus és vörös terror
hiteles történelme!

8.000,-
30., ISTRATI, Panait:
Más fény felé I-II.
Helytelen utakon - A szovjet 1930-ban.

Fordította: Supka Géza Dr. és Braun
Róbert.
Bp., én. Genius.
(1.) 204 l. 1 sztl.lev. (2.) 156 l.
Mind két kötet, kiadói egészvászon
kötésben. A két kötet külön-külön
jelent meg, együtt különösen ritka!

8.000,-
31., Szemelvények a magyar forradal-
mi és szociális költészetbõl
Bp., 1919. Bp. Fõváros.
38 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. "Népdalok,
Bánk Bán, Ember tragédiája,
Vörösmarty, Petõfi, Ady, Babits,
Gyóni G., Karinthy, Várnai Zs…" 

1.500,-
32., SZIRMAI Rezsõ: Mussolini,
Kemál, Sztálin és a többiek
Bp., (1935.) Viktória. 226 l. 1 sztl.lev.
Késõbbi, egészvászon kötésben, a
kiadói vászonkötés gerince és címtáblá-
ja a kötéstáblára ragasztva.
Számozott (C/XXXII.), névre szóló,
aláírt, kereskedelmi forgalomba nem
került példány!

6.000,-
33., /ATanácsköztársaság kiadványai/
Kun Béla:
Mit akarnak a kommunisták?
A Kommunista Internacionale
kiáltványa
A szociáldemokrácia evangéliuma
Agitációs füzetek. (3 db.)

1.500,-

* * *

34., (BONCZA Berta), Csinszka:
- - versei
Vészi József bevezetõ írásával.
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(Bp., 1931. Ny.: Általános Ny. és
Lapkiadó.) 61 l. 1 sztl.lev. egy bera-
gasztott képen Márffy Ödön rajza
Csinszkáról. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Számozott
(350/29.), a Márffy kép alatt aláírt és
a címlapon dedikált példány!

15.000,-
35., BORSZÉKI Béla (Szerk.):
Ásványvizek és gyógyvizek
Bp., 1979. Mezõgazdasági.
371 l. 12 kétoldas t. (képek) 2 sztl.lev.
számos ábrával.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

2.500,-
36., BUDAI É'SAIÁS:
Régi római vagy deák írók élete
A' régi tudós világ históriájából, fõkép-
pen a' poetica és rhetorica classisok
számára.
Debreczenbenn, 1814. Ny.: Csáthy
Gy. 366 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, gerincén címkével ellátott,
félbõr kötésben. Jó példány!

30.000,-
37., BÜKY József, Dr.: A papírpénz
fejlõdésének történelmi vázlata
Bp., 1947. Káldor Gy. 140 l.
Kiadói, félvászon kötésben.
Dedikált példány!

4.000,-
38., BYRON:
Mazeppa
Kosztolányi Dezsõ fordítása.
Gyoma, 1924. Kner I. 45 l. 1 sztl.lev.
rajzos címlappal, amely Divéky József
munkája. Második kiadás.
Kiadói, rajzos (Divéky) papírborítóban.
Megjelent 700 példányban!

3.000,-

39., CZUCZOR Gergely:
-- költeményei I-III.
A költõ arcképével és életrajzával.
Pest, 1858. Heckenast. (1.) 1 t. XXVI-
II. 1 sztl.lev. 226 l. (2.) X. 1 sztl.lev.
244 l. (3.) VIII. 2 sztl.lev. 227 l.
Korabeli, egységes, díszesen aranyo-
zott, illusztrált egészvászon kötésben,
körben aranyozott lapszéllel. (3 db.)
Szép kötés!

20.000,-
40., CZUMPF Imre: Ez Páris!
Bp., én. Paál László T.-Szerzõ.
18 sztl.lev. a szerzõ kõrajzaival.
Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítékban. A grafikus
mûvész versekkel, idézetekkel kíséri
saját grafikáit Párizsról. Dedikált
példány! Kispéldányszámú ritka kötet!

3.000,-
41., (CSAPLÁR Benedek), 
Karcsanyéki G.:
A nemzeti mivelõdés alapja
Szeged, 1861. Burger Zs.
1 sztl.lev. 244 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, félvászon kötésben. A szerzõ
elsõsorban a nemzeti hagyományok
megõrzésérõl értekezik.

8.000,-
42., CSERZY Mihály (Homok):
Kint a pusztán
Bp., 1943. Gábor Á. 1 t. VIII. 295 l.
Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben.
Hozzátartozik a szerzõ "Kakas
paprikás" címû írásának, sajátkezûleg
tintával írt kézirata. Hn., én. 5 kézzel
számozott levél. (10,5 x 29 cm.) 

6.000,-
43., CSIKÓS Jenõ, vitéz:
A másik front
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A szellemi harc módszerei és fegyverei.
Bp., 1941. Singer és Wolfner. 94 l. 4
t. (képek) 1 sztl.lev. Népszerû kiadás.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

2.500,-
44., CSOÓRI Sándor:
A tizedik este (Versek)
Bp., 1980. Magvetõ.
100 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, keménytáblás papírkötésben,
rajzos papír védõborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
45., CSOÓRI Sándor:
Nomád napló
Bp., 1978. Magvetõ.
469 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Dedikált példány! 

3.000,-
46., CSUKÁS István:
Elmondani adj erõt -Versek.
Bp., 1962. Szépirodalmi.
148 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, kissé sérült
papír védõborítóban. A költõ elsõ
verses kötete, mindössze 1100
példányban jelent meg! Dedikált!

3.000,-
47., CSURKA István:
Moór és Paál
Bp., (1977.) Magvetõ.
164 l. 2 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
48., DANIELIK Nep. János:
Columbus vagy Amerika fölfedezése
Pesten, 1857. Ny.: Herz J. 1 rézmet-
szett t. VI. 1 sztl.lev. 399 l. 1 t. 1 kiha-
jtható metszett térk. Második kiadás.

Korabeli, gerincén aranyozott,
egészvászon kötésben.

12.000,-
49., DARNAY Kálmán:
Testõrszerelmek
Regényes korrajz Kisfaludy Sándor
életébõl. /Magyar írások/
Bp., (1925.) Pantheon.
295 l. 10 t. (részben színes, részben
facsimile) Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötés-
ben. Garay Jánosnak dedikált példány!

6.000,-
50., DARVAS József:
Ön mit gyûjt?
Gyakorlati vezetõ képek, szobrok, met-
szetek, fayance, porcellán, szõnyegek,
népmûvészeti tárgyak, bélyegek,
könyvek, stb. gyûjtéséhez.
(Bp.), én. Fõvárosi Kk.
177 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
51., DEÁK Farkas:
Emlékkönyv a magyar irodalomból
Pest, 1862. Osterlamm K.
5 sztl.lev. 344 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, gerincén és a táblán díszesen
aranyozott egészvászon kötésben, kör-
ben aranyozott lapszéllel.
Ritka mû, díszes kötés!

12.000,-
52., DÉRY Tibor:
A tanuk -Tükör -Itthon /Színmûvek/
Bp., (1947.) Hungária.
311 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, jellegtelen papírborítóban.
Peéry Pirinek dedikált példány!

4.000,-
53., DEVECSERI Gábor:
De Amore
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Bp., (1943.) Rózsavölgyi. 123 l. szá-
mos apró rajzzal. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítékban.
"Dr. Moravcsik Gyula professzor
úrnak…" dedikált példány!

6.000,-
54., DEVECSERI Gábor:
Önkéntes határõr
Elbeszélõ költemény.
Bp., 1951. Szépirodalmi.
43 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
55., DICEY A. V.:
Bevezetés az angol alkotmányjogba
Fordította: Tarnai János. Átnézte:
Kautz Gyula.
Bp., 1902. MTA. XV. 412 l.
Kiadói, egészvászon kötésben.

6.000,-
56., (DUDEK János és 20 társa):
A vallásháború Magyarországon
A hitetlen állam küzdelme a
kereszténység ellen. Felhívás az
anyaszentegyház védelmére.
Bp., 1895. Ny.: "Hunyadi Mátyás".
70 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Ritka politikai röpirat!

4.000,-
57., DVORZSÁK Dezsõ, Dr.:
A parlamentárizmus válságához
Bp., 1932. "Petõfi". 52 l.
Kiadói papírborítóban. Kontra Aladár
volt országgyûlési képviselõnek
dedikált példány!

4.000,-
58., EGYED István:
A mi alkotmányunk
/A M. Szemle könyvei XVIII./

Bp., 1943. M. Szemle T.
373 l. 1 sztl.lev.
Késõbbi, félvászon kötésben. A "M.
Szemle" sorozat, utolsó és egyben a
legritkább kötete!

6.000,-

EMIGRÁNS KIADVÁNYOK

59., BABÓTHY Ferenc, Barankovics
István, Békés Gellért…:
Félbemaradt reformkor / Miért akadt
el az ország keresztény humanista
megújulása. A katolikus Szemlében
megjelent tanulmányok gyûjteménye.
Róma, 1990. (Ny.: Ugo Detti.)
422 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
"A kereszténydemokrácia útkeresése;
A Kisgazdapárt történelmi jelentõsége;
Az 1956-os magyar forradalom…"

3.000,-
60., BÍRÓ Sándor:
Kisebbségben és többségben
Románok és magyarok 1867-1940.
(Bern, 1989. Európai Protestáns M.
Szabadegyetem.) XXIII. 1 t. 587 l.
Kiadói papírborítékban.

4.000,-
61., CSICSERY-RÓNAY István:
Magyarország 1945-1947 (Két cikk)
Washington, 1984. Occidental Press.
27 l. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
62., DURAY Miklós:
Kutyaszorító (I.) (Önéletrajz és beszél-
getések önmagammal.)
New York, 1983. Püski. 159 l.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Dedikált példány!
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"Ebben a kötetben a Szlovákiában élõ
mintegy 560.000 fõnyi magyar kisebb-
ség élet- és munkakörülményeirõl, jogi
és politikai helyzetérõl esik szó." 

4.000,-
63., DURAY Miklós:
Kutyaszorító II.
New York, 1989. Püski. 199 l.
Kiadói papírborítóban.
A szerzõ bebörtönzése és az élet hozta,
hogy az 1983-ban megjelenõ kötetnek
folytatása készült.

3.000,-
64., ENDREY Antal:
A magyarság eredete
Melbourne, (1982.) Magyar Int. 124 l.
Kiadói papírborítóan.

2.500,-
65., FÜZÉR Julián (Szerk.):
Szentnek kiáltjuk!
Emigráns magyarok Mindszenty
bíborosról halála 10. évfordulóján.
Youngstown (USA), 1987. Katolikus
Magyarok Vasárnapja. 587 l.
Kiadói, rajzos papírborítékban, amely
Szaniszló Júlia munkája.

5.000,-
66., HUNYADY László (Szerk.):
Abc és olvasókönyv az amerikai ma-
gyar gyermekek számára
(Cleveland, 1930. Ny.: Fencsik
Ödön.) 31 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

3.000,-
67., I.U.S. 1. -Az Irodalmi Újság
Sorozata / Szerkesztette: Méray Tibor.
(Páris, 1982. Irodalmi Újság.) 144 l.
Kiadói papírborítóban. A Budapesten
kiadott Irodalmi Újság folytatásaként
és utódaként az 56-os forradalom után
1957. március 15-én indult újra

Bécsben amerikai támogatással. Elsõ
igazgatói Faludy György, Pálóczi
Horváth György és egy Hall nevezetû
angol. Az amerikai támogatás meg-
szûnése után, 1962-ben a lap átköl-
tözött Párizsba és szerkesztését Méray
Tibor vette át. 1989 végén Méray
Tibor bejelentette, hogy a magyarorszá-
gi politikai változások eredményeként az
I.U. felfüggesztette megjelenését.
Történelmi jelentõségû írások!

3.000,-
68., MIKES Imre (Gallicus):
Reflektor
München, (1977.) Újváry "Griff".
247 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
69., (MILOTAY István) Szepesi
András: Mohácstól Budaörsig
Kiadatott a Hungarista Mozgalom
megbízásából.
Innsbruck, (1954.) Eduard D. 183 l.
Kiadói, egészvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban.

4.000,-
70., Mit ér a kéziratos irodalom, ha -
magyar? / Magyar füzetek 2. Sorozat
szerkesztõ: Kende Péter.
(Páris, 1978. Szerzõk.) 158 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Az 56-os for-
radalmat követõen emigrációba kény-
szerült szerzõk szamizdat írásainak fó-
ruma. Történelmi jelentõségû írások!

3.000,-
71., NYESTE Zoltán:
Recsk
Emberek az embertelenségben.
/Tanúk -korukról 4./
USA, 1982. M. Öregdiák Szöv.
Bessenyei Gy. Kör. 80 l. 1 térk.

10



Kiadói papírborítóban.
3.000,-

72., ÖLVEDI János: Napfogyatkozás -
Magyarok Szlovákiában.
New York, 1985. Püski.
185 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

3.000,-

* * *

73., EÖTTEVÉNYI Olivér, Dr.:
A dynastikus politika hullámzásai a
szabadságharcztól a kiegyezésig
Bp., 1910. Hornyánszky V. 83 l.
Kiadói papírborítóban.
E. O. (1871 - 1945) ügyvéd, egyetemi
tanárként, közjoggal, politikával,
nemzetközi joggal foglalkozott. 1917-
18-ban Krassó-Szörény vármegye fõis-
pánja.

4.000,-
74., EÖTVÖS József, B.:
Babérlombok - - mûveibõl.
Fûzte: Vachott Sándorné.
Bevezetés: Pulszky Ferencz.
Pest, 1871. Heckenast G. 1 rézmet-
szett t. XXXIX. 502 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, kiadói díszesen aranyozott
egészvászon (Boldog L.) díszkötésben,
körben aranyozott lapszéllel.

8.000,-
75., EÖTVÖS József, B.:
Gondolatok
Bp., 1886. Ráth M. 3 sztl.lev. 480 l.
Bõvített negyedik emlék-kiadás.
Kiadói, díszesen aranyozott, félbõr
kötésben, körben aranyozott lapszéllel. 

8.000,-

ERDÉLY

76., ALFÖLDI András:
Dákok és rómaiak Erdélyben
Különlenyomat a "Századok"-ból.
Bp., 1940. (Szerzõ. -Ny.: Kir. m.
Egyetemi Ny.) 129-180 l. 1 t.
Kiadói papírborítóban.
A borítón dedikált példány (a dediká-
ció címzettje kitörölve)!

3.000,-
77., BÁRDI Nándor (Összeáll.):
Erdély a históriában
/Múltunk könyvek/
Csíkszereda, 1998. Pro-Print. 402 l.
Kiadói papírborítóban. Mindössze
1000 példány jelent meg!
"Benkõ Elek: A székely rovásírás; Glazt
Ferenc: Csángók; Ormos Mária:
Magyarország az elsõ világháború
utáni hatalmi játéktéren…"

4.000,-
78., BIÁS István, Dr.:
Búcsú az õsi vármegyeháztól
Különlenyomat A Székely Szó 1942.
Marosvásárhely, 1942. "Turil" Kny.
(Benedek László). 12 l.
Kiadói papírborítóban.
"…székely testvéri szeretettel…"
dedikált példány!

2.500,-
79., BODOR Antal, Dr.:
Az erdélyrészi pénzintézetek
/Különlenyomat/
Bp., 1904. Pesti Kny. 17 l. a borítón
jelzett két statistikai térkép nélkül.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
80., DAICOVICIU, Constantin -
Pescu, Stefan -Moraru, Tiberiu…:
Erdély története I-II.
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Szerkesztette: Constantinescu, Miron.
A mû magyar szerzõi: Imreh István és
Egyed Ákos.
Bukarest, 1964. A Román Népköztár-
saság Akadémiája. (1.) XV. 356 l. 7
kihajtható térk. 6 t. 1 sztl.lev. 1 errata
(2.) XV. 1 t. 558 l. 1 sztl.lev. 1 errata
számos szövegközti képpel.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Megjelent 2350
példányban. (2 db.)

12.000,-
81., DEMÉNY Lajos: A székelyek és
Mihály Vajda 1593-1601
Bukarest, 1977. Kriterion.
159 l. 2 sztl.lev.
Kiadói papírkötésben, papír védõ-
borítóban.

2.000,-
82., ENDES Miklós, Dr.:
Erdély három nemzete és négy vallása
autonomiájának története
Bp., 1935. Szerzõ. - Sylvester Ny.
X. 553 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-
83., GAGYHY Dénes:
A székelyek -Hangulatok, mondai és
történeti vázlatok /Magyar könyvtár/
Bp., én. Lampel R. 58 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
"A Nagyküküllõ vidéke; Csík-Gyergyó;
A háromszéki róna és a kárpáti
szorosok; A Maros és Nyárád völgye".

2.000,-
84., HUSZTI András:
Ó és Újj Dácia az az Erdélynek régi és
mostani állapotjáról való historia,
a'mellyben elé adattatik ennek az
országnak régi és mostani lakossainak
eredete, nevekedése, és némellyeknek

el-enyészése a' magyar királlyok,
vajdák, és fejedelmek alatt való állapot-
tyával egybe - - által, mellyet mutao
táblával meg-bövitvén, a' maga költ-
ségén ki-adott Diénes Sámuel.
Bétsben, 1791. Diénes S. 4 sztl.lev.
294 l. 17 sztl.lev. (mutató táblák)
Korabeli, gerincén címkével ellátott fél-
bõr kötésben. Rendes példány! 

45.000,-
85., Kolozsvár szab. kir. város
törvényhatósági bizottságának az
Unio-ünnepély alkalmával 1898.
május hó 30-án a Vigadó nagyter-
mében tartott ünnepi dísz-köz-
gyûlésérõl felvett jegyzõkönyv
Kolozsvár, 1898. Gombos F. 40 l.
Késõbbi papírkötésben, a kiadói papír-
borító címlapja a kötéstáblára ragaszt-
va. (folio) Nagyrészben Márki Sándor
és dr. Groisz Gusztáv beszéde.

8.000,-
86., KOMÁROMY Ferencz:
Pártküzdelmek
Korrajz Erdély történelmébõl.
Bp., (1876.) Aigner L.
167 l. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-
87., ORBÓK Attila:
Erdély mosolya / Az erdélyi humor
gyöngyszemeinek gyûjteménye.
(Bp.), én. Pantheon. 223 l.
Késõbbi, ízléses félvászon kötésben. 

4.000,-
88., SCHMIDT Tibolt, Dr.:
Az erdélyi oláh kérdés és Nagy-
Rumánia /Az Erdélyi Magyar-Székely
Szövetség Könyvtára II./
Bp., 1920. Edélyi Magyar -Székely
Szöv. 48 l.
Kiadói papírborítóban. 4.000,-
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89., SZOMBATI-Szabó István:
A vallási kisebbségek Erdélyben
The religious minorities in
Transylvania. Fordította: --.
Lugoson, 1925. "Magyar Kisebbség". -
Ny.: Husvéth és Hoffer. 103 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

4.000,-
90., TÓTH Zoltán, I.:
Az erdélyi román nacionalizmus elsõ
százada 1697-1792
/Múltunk könyvek/
Csíkszereda, 1998. Pro-Print. 503 l.
Kiadói papírborítóban.
Mindössze 1000 példány jelent meg!

4.000,-
91., VARJAS R. Béla:
Erdély és irodalmunk nemzeti egysége
Bp., 1934. (Ny.: Buzárovits G.) 104 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-

* * *

92., ESZTERHÁS István:
Szegények szerelme
(Bp., 1942.) Stádium. 260 l. Szûr-
Szabó József rajzaival. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben.

2.000,-

1848-49

93., ARADI Péter, Dr.:
A Dráva-vidék védelmének szervezése
1848 nyarán
/Somogyi almanach 16-17./
Kaposvár, 1972. Somogyi almanach.
85 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Kis példányszámú! 2.000,-

94., BEKSICS Gusztáv: Kemény
Zsigmond a forradalom s a kiegyezés
Bp., 1883. Athenaeum. 291 l.
Késõbbi, egészvászon kötésben, a
papírborítók a könyvtestbe kötve. 

6.000,-
95., BOTH Ödön:
Az 1848. évi sajtótörvény létrejötte
/Acta Univ. Szegediensis. I/4./
Szeged, 1956. (Egyetem.) 64 l.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
96., BÖZÖDI György (Szerk.):
Erdély szabadságharca
1848-49 a hivatalos iratok, levelek és
hírlapok tükrében.
Kolozsvár, 1945. Erdélyi M.
Közmûvelõdési E. 95 l. 4 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
97., GÁSPÁR Ármin:
Teleki Blanka grófnõ Golgothája
Történelmi képek a szabadságharcból.
Bp., 1934. Szerzõ. 79 l. 2 rajzos t.
Kiadói, rajzos papírborítóban.
A szabadságharc bukása után részt vett
a forradalmárok rejtegetésében. 1853-
ban a haditörvényszék 10 évi várfogsá-
gra ítélte.

3.000,-
98., MACARTNEY, C. A.:
Angol-magyar kapcsolatok a szabad-
ságharc idején
-- hat elõadása az angol rádió magyar
szolgálatában 1948 március havában.
(London, 1948.) BBC. 30 l.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 

2.500,-
99., MESZLÉNYI Antal, Dr.:
A magyar katholkus egyház és az
állam 1848/49-ben

13



/Szent István könyvek 58./
Bp., 1928. Szent István-T. 258 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

3.000,-
100., RÁCZ Béla, Dr.:
Vörösek és fehérek 70 év elõtt
Az 1848-49-iki magyar ellenfor-
radalom.
(Bécs), 1920. Bécsi Magyar Kiadó.
76 l. 2 sztl.lev.
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Kónya Sándor munkája. Ritka!

4.000,-
101., SZABÓ Károly, Dr.:
Nagy Iván verses naplója
A verseket válogatta és a tanul-
mányokat írta: --.
(Balassagyarmat, 1967. Városi
Tanács.) 72 l. egy portré rajzzal, amely
Réti Zoltán munkája. Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos (Réti) papírborítóban.

2.500,-
102., SZABÓ László, B.:
Széchenyi, Petõfi és az ellenzéki kör
1848-ban
Bp., 1930. Szent István Akadémia. -
Stephaneum Ny. 26 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
103., (TOLDY István), 13.:
Mit kell az 1848-iki törvényeken vál-
toztatni?
Pest, 1866. Lauffer T. 50 l.
Késõbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja bekötve. 

8.000,-

1956

104., /1956-os nyomtatványok/
"Nagy Imrében bizalmunk!" Az
Egyetemi Forradalmi Bizottság röplapja.
Általános sztrájkfelhívás! A Magyar
Ifjúmunkások és egyetemisták röplapja
Irodalmi Ujság Különkiadás 1956
október 23. A Magyar Írók kiáltványa
(3 db.)

1.500,-
105., GOSZTONYI Péter:
1956 - A magyar forradalom története
München, (1981.) Ujváry "Griff".
203 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
106., KIRÁLY Béla:
Az elsõ háború szocialista országok
között / Személyes visszaemlékezések
az 1956-os magyar forradalomra.
Bp., 1986. AB Független. 101 l.
Kiadói papírborítóban.
A M. Öregdiák Szövetség - Bessenyei
György Kör által 1981-ben kiadott mû
szamizdat kiadása.

3.000,-
107. Az igazság Nagy Imre ügyben
Nagy Imre tanulmányainak teljes
szövege. Szerkesztették: A megszûnt
brüsszeli Európai Petõfi Kör tagjai.
/Magyar valóság/
(Lyndhurst USA), 1976. Kaláka. 3
sztl.lev. 1 t. 199 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.

4.000,-
108., PONGRÁTZ Gergely:
Corvin köz - 1956
Bp., 1992. Szerzõ. 280 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány! 2.500,-
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109., SAÁRY Éva (Szerk.):
1956 a befejezetlen forradalom
Zürich, 1982. Svájci M. Irodalmi és
Képzõmûvészeti Kör.- Ny.: Herp. 244
l. lapszámozáson belül 8 táblán
képekkel illusztrálva.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 

4.000,-

* * *

110., FALU Tamás:
Évek illata (Versek)
Bp., (1929.) Genius.
196 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, festett raj-
zos táblával. Dr. Légrády Ottónak a
Légrády Testvérek társtulajdonosának
dedikált példány!

4.000,-
111., FALUDI (Ferentz):
Nemes urfi (Dorell Jósef)
Bevezetéssel, magyarázatokkal és
szótárral. Szerk.: Bellaagh Aladár.
Bp., 1892. Franklin-T. 196 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

3.000,-
112., FALUDY György:
Michalengelo utolsó imája
Hn. én. Kn. 1 sztl.lev. (A vers kézi-
ratának hasonmása)
Kiadói, feliratos papírborítóban.
Kis példányszámú, bibliofil kiadvány!
Aláírt példány!

4.000,-
113., FALUDY György:
Õszi harmat után (Versek)
Bp., 1947. Officina.
146 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott, keménytáblás
papírkötésben. Dedikált példány!

6.000,-

FAMETSZETES KÖTETEK

114., BARÓTI Dezsõ: Juhász Gyula -
Tanulmány. /Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma VII./
Szeged, 1933. Prometheus-Ny. 80 l.
Kiadói, fametszett papírborítóban,
amely Buday György munkája,
körülvágatlan példány.

5.000,-
115., FLÓRIÁN Tibor:
Felhõk felett, felhõk alatt -Versek.
Elõszó: Reményik Sándor.
(Kolozsvár), 1935. Hitel. 108 l. 2
sztl.lev. lapszámozáson belül Gy.
Szabó Béla 5 egészoldalas eredeti
fametszetével. Elsõ kiadás!
Kiadói, fametszett (Gy. Szabó) papír-
borítóban. "Dr. Krenner miklósnak,
Erdély Spectatorának õszinte tisztelet-
tel…" dedikált példány!

3.000,-
116., HOFFMANN, E. T. A.:
Kis Zaches más néven Cinóber
Bp., 1963. M. Helikon. 245 l. 1
sztl.lev. Az eredeti kiadás famet-
szeteivel illusztrálva.
Kiadói, félbõr kötésben.
Számozott (1650/1186.) példány!

3.000,-
117., HONT Ferenc:
A színjáték - Buday György szín-
padterveivel. /Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma III./
Szeged, 1932. Délmagyarország. 54 l.
3 t. (6 díszletterv) 1 sztl.lev.
Kiadói, Buday Gy. fametszetével
illusztrált papírborítóban. A szerzõ
által 5 sorban dedikált és Buday Gy.
által aláírt, 39. számú számozott
példány! 8.000,-
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118., LUKÁCS György, Dr. (Szerk.):
Magyarok a kultúráért
A magyar munka eredményei az em-
beri mûvelõdés terén / Francia és ma-
gyar írók közremûködésével szerk. - -.
Bp., 1929. Magyar-Francia Kultúrliga.
677 l. 52 t. (képek) 4 térkép. 8 t.
(fametszet). A könyv fametszetû
könyvdíszei a fejlécek és záródíszek,
valamint a kötés és elõzékpapír Reiter
László munkája.
Kiadói, díszesen aranyozott félbõr
kötésben. A kötet a magyarországi
megjelenéssel egyidejûleg Franciaor-
szágban is napvilágot látott. Célja az
volt, hogy a trianoni béke
megteremtésében kulcsszerepet játszó
Franciaország közvéleményében szim-
pátiát keltsenek az ezeréves múlttal
bíró hazánk irányában.

8.000,-
119., ORTUTAY Gyula -Buday
György: Nyíri és rétközi parasztmesék
Gyomán, (1935.) Kner I. 263 l. lap-
számozáson belüli táblákon Buday
György 45 eredeti fadúcról nyomott
fametszetével gazdagon illusztrálva.
Kiadói, félvászon kötésben, fametszett
(Buday) papír védõborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Számozott (1000/898.), az etnológus
és az illusztrátor által aláírt, Ortutay
által külön dedikált példány!
Hibátlan, különösen szép példány!

24.000,-
120., REITZER Béla:
A proletárnevelés kérdéséhez
/Szegedi Fiatalok mûvészeti Koll. 14./
Szeged, 1935. Mûvészeti Koll.. 107 l.
Kiadói, Buday György fametszetével
illusztrált papírborítóban. Czumpf
Imrének dedikált példány!

6.000,-

121., SÍK Sándor:
Magányos virrasztó - - új versei.
Bp., 1936. Szent István-T.
126 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, fametszettel illusztrált papír-
borítóban, amely Molnár C. Pál
munkája.

2.500,-
122., SZEGEDI kis kalendárium
1929-32, 1934-38. I-IX. (Teljes!)
(Szeged, 1928-1937. Székely Egyetemi
és Fõisk. Hallgatók E. - Kolozsvár-
Szegedi Egyetemi Hallgatók Köre -
Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollé-
giuma) minden évfolyam Buday
György rajzaival és fametszeteivel
illusztrálva.
Kiadói, egységes illusztrált papír-
borítóban, amely Buday munkája. Az
elsõ szám Székely Naptár néven jelent
meg, az 1933-as évfolyam nem került
kiadásra. A kis naptárak rendszerint
néprajzi gyûjtéseket, verseket, dalokat
tartalmaztak Kriza János, Bálint
Sándor, Salló György, Pécely Attila,
Balla Péter, Kner Imréné, Delly-Szabó
Géza, Veress Sándor gyûjtéseit.
Székely, szegedi, kiskunhalasi, hód-
mezõvásárhelyi, bukovinai-csángó,
gyomai, kalotaszegi, bakonyi gyûjtések.
Együtt különösen ritka!

30.000,-
123., SZÕCS Pál:
Mindent elhoztam (Versek)
Csanády György elõszavával.
Szeged, 1939. Szerzõ.
96 l. 32 t. a táblákon és a szövegközt
Dehény Lajos és Almási Gyula Béla
fametszetei. Elsõ kiadás!
Kiadói, fametszett papírborítóban.
"Lelkem gondoláján már voltál
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Gondolás, szeretettel Kiss Éva
hugomnak…" dedikált példány!

4.000,-
124., TÓTH Ervin:
A grafikai mûvészetek kis könyve
Bp., 1941. Exodus. 51 l. számos
szövegközti grafikával, rajzokkal,
fametszetekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, rajzos papírborítóban, feliratos
hártyapapír védõborítóval.
Készült 350 példányban!

5.000,-
125., TÓTH Ervin:
Európai grafika
Bp. (1943.) Vajna és Bokor.
1 színes t. 188 p. (99 p. -tól képek.) A
belsõ címlapon Szabó Vladimir tollra-
jza. A könyv zárógrafikája Gy. Szabó
Béla tusrajza.
Kiadói papírkötésben, Molnár C. Pál
fametszetésvel illusztrált papír
védõborítóban, védõtokban. A kötés
emblémája Sz. Mata János fametszete.

5.000,-
126., TÓTH Ervin:
Fametszet a XX. században
Némedy Gyula dr. elõszavával. /A M.
Exlibrisgyûjtõk és Grafikabarátok
Egyesülete 8./
Bp., 1939. MEGE. Ny.: Ablaka Gy.
(Szeged) 1 sztl.lev. 40 l. 1 sztl.lev. 1
errata számos szövegközti fametszettel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, kétszínnyomat fametszett
papírborítóban. Számozott (200/98.),
a szerzõ és az elõszó írója által aláírt
példány!

6.000,-
127., TÓTH Ervin:
Szép magyar grafika
Bp., 1943. "Magyar Lélek".

1 sztl.lev. 24 l. 1 sztl.lev. számos
szövegközti grafikával, rajzzal és famet-
szettel illusztrálva.
Kiadói, fametszettel (Bordás F.)
illusztrált papírborítóban. Számozott
(150/131.), aláírt példány!

5.000,-

* * *

128., FARKAS Lujza: A Nyugat és
századeleji irodalomforduló
Bp., 1935. Gyarmati.
113 l. 2 sztl.lev. 1 errata Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Hegedüs Zoltánnak dedikált példány!

6.000,-
129., FÉJA Géza:
Dózsa György -Történelmi tanulmány.
Bp., 1939. MEFHOSZ.
243 l. 6 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötés-
ben, illusztrált papír védõborítóban.
Dedikált példány!

6.000,-
130., FELEDY Gyula ötvenhat rajza
Békéscsaba, 1980. (Megyei Kvt.)
62 sztl.lev. 56 rajz
Kiadói papírborítékban.
Számozott (250/110.) példány!

5.000,-
131., FÉLEGYHÁZY József:
Pázmány bölcselete
Bp., 1937. Pázmány P. Tud.egyetem
Barátainak Szöv. 229 l.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
132., FERENCZI Zoltán:
Deák élete I-III.
Bp., 1904. MTA. (1.) XV. 463 l. (2.)
XII. 433 l. (3.) XI. 445 l. 1 sztl.lev.
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Kiadói, (bordó MTA.) egészvászon
kötésben. (3 db.)

8.000,-
133., FERENCZY Árpád, Dr.:
A politika rendszere (Alkotmány- és
közigazgatástan)
Bp., 1909. Benkõ Gy.
XII. 456 l. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. A szerzõ jogi
író, jogakadémiai tanár, utóbb bud-
dhista szerzetes. Hazai mûködése
során - az I. világháború után
Ceylonba ment, ahol buddhista
szerzetesi egyházjoggal foglalkozott -
elsõsorban a nemzetközi közjogról írt.
Tételünk egyik fõmûve!

8.000,-
134., FLEURON, Svend:
Tigrisivadék
Egy macskacsalád regénye.
Fordította: Z. Tábori Piroska.
Bp., (1930.) Dante. 173 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

1.500,-
135., FODOR András:
A hetvenes évek (Napló, 1975-1979)
Bp., (1996.) Nap.
659 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Lengyel Balázsnak dedikált példány!

2.500,-
136., FODOR András:
Szomjúság zenére -Esszék.
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1997. M. Írószövetség és a
Belvárosi. 106 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírkötésben, mûanyag
védõborítóban. "Lengyel Balázsnak,
közös, olthatatlan szomjúságaink
jegyében…" dedikált példány!

2.500,-

137., FODOR Pál: A kanári szár-
mazása kezelése és gondozása
Bp., 1931. Szerzõ.
48 l. szövegközti ábrákkal.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

1.500,-

FOLYÓIRATOK

138., Jó pajtás 1910. II. évf./II. félév.
27-52. sz. / Szerk.: Sebõk Zsigmond.
Fõmunkatárs: Benedek Elek.
Bp., 1910. Kiadóhivatal. -Ny.:
Franklin-T. 514-1000 l. számos
szövegközti rajzzal, amelyek többek
között Garay, Márton, Mihály Rezsõ,
Markó L… munkái.
Késõbbi, egészvászon kötésben.

8.000,-
139., Koszorú 1863. Elsõ évf. Elsõ
félév. / Szépirodalmi s általános
miveltség terjesztõ hetilap. Szerkeszti:
Arany János.
Pest, 1863. Ny.: Emich G.
2 sztl.lev. 620 l.
Késõbbi, gerincén bordázott félbõr
kötésben, korabeli címkével. A folyói-
ratból összesen két és fél évfolyam
jelent meg, 1863 januártól - 1865
júliusáig. "Versköltemények: Madách
Imre: Elveink; Arany János: Daliás
idõk… Beszélyek: Gyulai Pál: Nõk a
tükör elõtt; Jókai Mór: Milyenek a
nõk?... Tárczák: B. Eötvös József:
Gondolatok; Bolnai: A halálos bün-
tetés Franciaországban… Irodalom:
Petõfi vegyes mûvei; Madách "Ember
tragédiájáról"…" Számos elsõ közlés! 

18.000,-
140., Magyar futár 1942. II.
évfolyam. (2 kötetben)
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Politikai napilap. Rajniss Ferenc lapja.
Bp., 1942. Kiadóhivatal. -Ny.:
Stádium. Rendkívül sok fotó- és rajzos
illusztrációval, szinte teljes egészében
képes hírlap.
Késõbbi, gerincén címkével ellátott fél-
bõr kötésben, a lapok szép állapotban.
(2 db.) A szerkesztõ Szálasi minisztere
a népbíróság halálra ítélte, kivégezték.
A cím - feltehetõen Rajniss leleménye -
ügyes és eredeti jelzõs szerkezet, amely-
ben a hangsúlyos fõnévnek volt valam-
ilyen archaikus, õsmagyaros íze,
ugyanakkor a jelenben dúló háború
katonáját is felidézte. Jellegzetes és
egyedi embléma ékesítette a címfelira-
tot: tollal díszített magyaros süvegû,
elszánt tekintetû, bajszos, markáns
arcú vitézfej. A lap szöveges rovatait,
így a Hétrõl hétre glosszáit, valamint a
Hadijelentés, csaták, új fordulatok c.,
két oszlopra kiterjedõ aktuális háborús
beszámolót rendszerint maga a fõsz-
erkesztõ írta. Az újságot változatossá
tette, hogy a katonai és politikai
anyagot kultúrhistóriai és geográfiai
ismeretterjesztõ cikkek tarkították
nevezetes városokról, egzotikus tájak-
ról, többnyire olyanokról, amelyeket a
hadi események érintettek.

30.000,-
141., Magyarság -A Magyar
Nemzetiszocialista Mozgalom napi-
lapja (szórványszámok 1941-43.)
Fõszerkesztõ: Ruprecht Olivér virt-
sologi (1898-?) kiadótulajdonos, poli-
tikus. 1938 májusában a reggeli poli-
tikai napilapot a nyilas-nemzetiszocial-
ista mozgalmak rendelkezésére bocsát-
ja. Az ügylet hátterében német pénz-
források állnak, a szerkesztõség az
egyik legfontosabb magyarországi

német hírközpont és pénzelosztó szerv.
(18 db.)

9.000,-
142., SZÁZADOK XXXIV. évf. 1900.
A Magyar Történelmi Társulat
közlönye. Szerkesztette: Nagy Gyula.
Bp., 1900. M. Történelmi T. IX. 966 l.
Kiadói, gerincén illusztrált, díszesen
aranyozott, egészvászon kötésben.
"Jancsó Benedek: Az erdélyi románság
legrégibb hiteles statisztikája;
Szádeczky Lajos: A székely határõrség
szervezése és a mádéfalvi veszedelem;
Wertner Mór: A Zichy család õsei -
Kicsedi Albert bán...”

8.000,-
143., SZÁZADOK XXXV. évf. 1901.
Szerkesztette: Nagy Gyula.
Bp., 1901. M. Történelmi T. VIII.
1062 l. ; 83 l. ( A M. Történeti T.
névkönyve)
Korabeli, félvászon kötésben. "Békefi
Remig: Szent István király intelmei;
Fraknói Vilmos: A szent jobb; Reiszig
Ede: IV. Béla király és a János lovag-
rend Magyarországon; Jancsó
Benedek: A hazai görög-keleti román
metropolia története…"

8.000,-
144., SZÁZADOK XXXVIII. évf.
1904. Szerkesztette: Nagy Gyula.
Bp., 1904. M. Történelmi T.
X. 1018 l. ; 81 l. ( A M. Történeti T.
névkönyve)
Kiadói, gerincén illusztrált, díszesen
aranyozott, egészvászon kötésben.
"Fraknói Vilmos: Mátyás király mint
városépítõ; Márki Sándor: Szent
Paulinus és az avarok; Takáts Sándor:
Kísérletek a magyar haderõ felosz-
latására 1671-1702…"

8.000,-

19



145., Természettudományi közlöny
1893. 25. kötet. (A pótfüzetekkel
XXII-XXVI.) Havi folyóirat a
közérdekû ismeretek terjesztésére. Szily
Kálmán közremûködésével szerkesztet-
ték: Entz Géza, Lengyel Béla és
Paszlavszky József.
Bp., 1893. Kir. M. Természettu-
dományi T. -A Pesti Lloyd-T. (1.) XVI.
656 l. (2.) 240 l. számos szövegközti
metszett rajzos ábrával.
Kiadói, gerincén díszesen aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben. "Entz: A méreg az álla-
tországban; Herman Ottó: A miskolczi
tûzkõszakóczák; Sch. Zányi Janka: A
kávé…"

4.500,-

* * *

146., FORGÁCH Mihály és Justus
Lipsius levélváltása /Studium - A M.
Iparmûvészeti Fõiskila Typo-grafikai
tanszékének kiadványai/
Bp., 1970. Typo-grafiakai tanszék.
1 t. (hasonmása) 16 l. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Számozott
(150/19.) példány! Könyvárusi forga-
lomba nem került bibliofil kiadvány! 

4.000,-
147., FRAKNÓI Vilmos:
A magyar királyválasztások története
Bp., 1921. Athenaeum.
246 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, félvászon kötésben.

4.000,-
148., FRAKNÓI Vilmos:
Vitéz János esztergomi érsek élete
/Házi kvt. XXX./
Bp., 1879. Szent István-T.

4 sztl.lev. 247 l.
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben.

5.000,-
149., FÜST Milán:
Nevetõk -Elbeszélés.
Bp., 1920. Athenaeum.
119 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Pataki Dezsõnek dedikált példány!

12.000,-
150., GARAI Gábor:
Delfin és medúza (Versek)
Bp., 1982. Szépirodalmi.
1 t. 93 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Lakatos István
költõnek dedikált példány!

2.000,-
151., (GÁRDONYI Géza):
/Göre Gábor bíró úr könyvei I-X./
Göre Gábor bíró úr könyve 12.
eresztés / Tapasztalatok 9. eresztés /
Dubrints sógor 8. eresztés / Göre
Martsa lakodalma 8. eresztés /
Veszödelmek 8. eresztés / Kátsa 7.
eresztés / A pesti úr 7. eresztés /
Bojgás az világba 7. eresztés / Vakarts
1.eresztés / No még öggyet 1. eresztés
Bp., (1925.) Dick Manó. -(Ny.:
Globus.) számos szövegközti rajzzal
gazdagon illusztrálva, amelyek
Mühlbeck Károly munkái.
Kiadói, egységes, festett, illusztrált
(piros) egészvászon kötésben.
Szép sorozat!

30.000,-
152., GEBÉ Andor, ifj.:
Bevezetés az ó szövetségi szent
könyvekbe / Bevezetés az új szövetségi
szent könyvekbe
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Latin eredetibõl fordította: --.
Eger, 1888. Dr. Grosz József. - Ny.:
Érseki Lyceumi kny.
(1.) 231 l. (2.) 181 l.
Korabeli, kiadói, vaknyomással
díszített, festett egészvászon kötésben,
körben aranyozott lapszéllel. (2 mû
egybekötve) Ritka!

8.000,-
153., GÉCZI János:
Magánkönyv -Három vers.
Bp., 1993. Széphalom Könyvmûhely.
71 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Lengyel Balázsnak dedikált példány!

1.500,-
154., GELLÉRT Oszkár:
Költõ a békéért (Versek)
Bp., 1951. Szépirodalmi.
119 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Gáspár Endre
írónak dedikált példány!

4.000,-
155., GENTHON István:
Az új magyar festõmûvészet története
1800-tól napjainkig
/A M. Szemle könyvei XI./
Bp., 1935. M. Szemle T. 294 l. 43
kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötés-
ben, illusztrált papír védõborítóban.

5.000,-
156., GERGELY Ágnes:
Kobaltország
Költemények versben és prózában.
Bp., (1978.) Szépirodalmi.
106 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védõborítóban. Nemes
Nagy Ágnesnek és Lengyel Balázsnak
8 sorban dedikált példány!

2.500,-

157., GERMANUS Gyula:
Az arab irodalom története
Bp., 1962. Gondolat.
390 l. 16 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói, felragasztott képpel illusztrált,
egészvászon kötésben. Készült 2900
példányban. Dedikált példány!

8.000,-
158., GERÕ Viktor:
Legújabb általános magar levelezõ és
ügyiratok gyûjteménye
Bp., én. Eisler G. 157 l. 1 sztl.lev.
Második javított és bõvített kiadás.
Korabeli, aranyozott, vaknyomással
díszített egészvászon kötésben.

4.000,-
159., GÉVAY-WOLFF Nándor, ifj. -
Schirilla László Arisztid: Emléklapok
-Viski Illés József Dr. egyetemi
tanárságának huszönötéves jubileuma
alkalmából kiadták hálás tanítványai
1902-1927. Szerkesztették: --.
Bp., 1927. Kir. M. Egyetemi Ny.
1 t. 94 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
"Illés József 1929…" autográf
aláírásával!

4.000,-
160., GIMES Miklós, Déry Tibor,
Benjámin László és többek:
Vita irodalmunk helyzetérõl
Bp., 1952. Szikra. 143 l.
Kiadói, félvászon kötésben. A kötet
további szerzõi: Karinthy Ferenc, Zelk
Zoltán, Devecseri Gábor, Örkény
István, Eörsi István, Veres Péter,
Juhász Ferenc, Somlyó György…stb. 

2.000,-
161., GOGOLÁK Lajos:
Pánszlávizmus
Bp., (1940.) Csrépfalvi. 135 l.
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Kiadói papírkötésben.
2.500,-

162., GOLDZIHER Ignácz:
Elõadások az iszlámról
Bp., 1912. MTA. VIII. 413 l.
Kiadói, (zöld) egészvászon kötésben.

5.000,-
163., GORTVAY György: Az újabb-
kori magyar orvosi mûvelõdés és
egészségügy története I. (Unicus!)
Bp., 1953. Akadémiai. XI. 322 l. szá-
mos képpel illusztrálva.
Kiadói, egészvászon kötésben.
Készült 350 példányban!

8.000,-
164., GRACZA György:
A nevetõ Magyarország (I-II.)
Egyetemes adomagyûjtemény két kötet-
ben. Összeállította: --.
Bp., (1901.) Lampel R.
(1.) 2 sztl.lev. 380 l. (2.) 2 sztl.lev. 371
l. a fejezetek elején egészoldalas met-
szett rajzokkal illusztrálva. Második,
tetemesen bõvített kiadás.
Késõbbi, gerincén címkével ellátott
egészvászon kötésben. (egybekötve) 

6.000,-
165., GREGOROVIUS (Ferdinánd):
Borgia Lucrezia / Egykorú okiratok és
levelezések nyomán.
Bp., 1892. Ráth M.
1 sztl.lev. 455 l. Második kiadás.
Késõbbi, félvászon kötésben.
Mindmáig az egyetlen hitelesnek
mondható magyar nyelvû történelmi
munka a Borgiákról és természetesen a
legtöbbet gyalázott Lukréciáról. Ritka!

4.000,-
166., GRÓSZ Lajos, Dr.:
A törvényszéki orvostudomány gyako-
rlati kézikönyve, különös tekintettel a
legujabb szabályrendeletekre orvosok,

jogtudók és tanulók számára.
Pest, 1873. Pfeifer F. 7 sztl.lev. 288 l.
Korabeli, félvászon kötésben. A szerzõ
orvos, igazságügyi orvostani és
közegészségügyi szakíró. Részt vett az
1848-as szabadságharcban, majd emi-
grációba kényszerül. Jelentõs szerepe
volt több hazai közegészségügyi
intézmény (bábaképzés, vasúti
egészségügy, mentõegyesületek) meg-
szervezésében. Tételünk fõmûvének
tekinthetõ!

15.000,-
167., GULÁCSY Irén:
Nagy Lajos király (I-III.)
Bp., 1937. Singer és Wolfner.
(1.) 1 t. 223 l. (2.) 294 l. (3.) 361 l. VI.
Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott, egészbõr kötésben.
Aláírt, kézzel számozott (235/II.)
példány! (egybekötve)

8.000,-
168., GUNDA Béla: Tanulmányok a
Hortobágy néprajzához
/Mûveltség és hagyomány/
Debrecen, 1974. Kossuth L.
Tud.egyetem. 370 l. 1 sztl.lev.
szövegközti képekkel.
Kiadói, félvászon kötésben.
Mindössze 1000 példány jelent meg!
Dedikált példány!

5.000,-
169., GUNDEL Károly:
A vendéglátás mestersége
Gyakorlati gasztronómia.
Bp., 1940. Singer és Wolfner.
VIII. 337 l. 2 kihajtható t.
Kiadói, egészvászon kötésben.

6.000,-
170., GYENIS András S. J., P.:
Száz jezsuita arcél II. kötet
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Bp., 1941. (Kiadóhivatal.)
546 l. 28 t. 1 sztl.lev.
Kiadói, díszesen aranyozott egészvá-
szon kötésben. A mû 3 kötetben teljes,
ez a kötet 29 jezsuita életrajzát tartal-
mazza, többek között Pázmány Péterét.

4.000,-

HADTÖRTÉNET

171., Bírósági tárgyalás a német-
fasiszta rabló-hódítók és cinkosaik
által Krasznodár városában és vidékén
az ideiglenes megszállás alatt
elkövetett vadállati kegyetlenkedések
ügyében
(Bp., 1945.) "Szikra". 48 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
172., CSIPKÉS Ernõ:
A Magyar Királyi Honvéd Ludovika
Akadémia évkönyve II. fõcsoport
évkönyve 1938-39. évrõl
Bp., 1941. M. Kir. Honv. Ludovika
Akad. 148 l. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
173., DOMINICH Vilmos, Dr.:
A hûtlenség (kémkedés) és az ellene
való védekezés / Mellékletként: A
…gyár árulója (Tanulságos kémtör-
ténet) Törvénymagyarázattal ellátta: --.
(Bp.), én. (Csobánczvári Derdák
Dénes. -Ny.: Némethy A. 32 l.
Kiadói papírborítóban. A szerzõ ítélte
halálra Bajcsy-Zsilinszky Endrét. 

3.000,-
174., /Fegyverek - gyûjtemény/
Temesváry Ferenc: Mûvészi fegyverek
Temesváry Ferenc: Kelet és nyugat
között

Temesváry Ferenc:
Díszfegyverek fõúri kincstárakból
Temesváry Ferenc:
"Midas csináltatta aranyos szerszámját"
Temesváry Ferenc: Vadász fegyverek a
XVI-XIX. századból
Temesváry Ferenc:
Fejedelmi és fõúri díszfegyverek
Temesváry Ferenc:
"S vállalt magyar bajnoki sorsot"
Kalmár János:
Sodronypáncélok és vértezetek
Kispéldányszámú múzeumi kiad-
ványok. (8 db.)

6.000,-
175., FÖLDES Mihály: Pillanatképek
az ujpesti partizánharcokról
(Újpest), 1945. M. Kommunista P.
49 l. 2 t. (képek)
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 

2.500,-
176., HERCZEG Ernõ:
Szarajevótól Genfig
Kémek, gyilkosok, diplomaták, had-
vezérek, áldozatok.
Kolozsvár, én. Ny.: "Progresul". 159 l.
(7-10 l. fénymásolatban pótolt)
Kiadói, kissé kopottas, ill., aranyozott
egészvászon kötésben. Tatay Pálnak 5
sorban dedikált példány!

4.000,-
177. (Hirdetmény) Ló-vevés Magyar-
országban. A cs. kir. hadügyministéri-
um pótlékozó bizottmányának elnöke
által kibocsátott felhívás a lótulaj-
donosoknak, miszerint besorozzák,
megvásárolják a Tamási helységben
lévõ "vasas, - dragonyos- és könnyûlo-
vakat. Magyar és német nyelvû
nyomtatvány. Kelt.: Székesfejérvár,
1850. april. 10-én. 1 nyomtatott lev.

8.000,-
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178., HÕGYE Mihály:
Utolsó csatlós / Magyarország sorsa a
második világháború végén.
New York, 1985. Püski.
94 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
179., KALMÁR János, Dr.:
Régi magyar fegyverek
Bp., 1971. Natura. 430 l. számos kép-
pel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, egészvászon kötésben,
illusztrált papír védõborítóban.
Megjelent 2000 példányban.

18.000,-
180., Kézikönyv a polgári ifjúságnak a
katonai hivatásra való elõkészítésére
Bp., 1912. M. Kir. Honvédelmi M. -
Pallas. VI. 2 t. (Ferenc Jóska és
Ferdinánd) 208 l. 1 sztl.lev. szöveg-
közti képekkel.
Kiadói, egészvászon kötésben.

4.000,-
181., LEONID, Andrejew:
A vörös kacaj / Töredékek egy orosz
tüzértiszt naplójából.
Bp., 1910. Schimkó Gy. 116 l.
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben.

4.000,-
182., MORAVEC Manó:
Elárultak bennünket!
Csehszlovákia a válaszúton. Fordította
és bev. ellátta: vitéz Barabás Emil.
Bp., 1940. Szenkó. -Centrum.
1 t. (szerzõ, ezredes a cseh vezérkar-
ban) 65 l.
Kiadói, rajzos papírborítékban, amely
Tomaj Gábor munkája.
Nagyon ritka!

6.000,-

183., PILCH Jenõ (Szerk.): A magyar
katona vitézségének ezer éve. I-II.
Írták: Berkó István, Gyalókay Jenõ,
Markó Árpád, Pilch Jenõ. Horthy
Miklós, József kir. herczeg és Gömbös
Gyula bevezetõ soraival. 
Bp., (1933.) Franklin-T. (1.) XVI. 484
l. 4 t. (2 színes), 2 kihajtható térk. (2.)
2 sztl.lev. 506 l. 4 t. (2 színes).
Kiadói, díszesen aranyozott egészvá-
szon kötésben. (2 db.)

10.000,-
184., SASSY Csaba:
Hét ország frontján I. (Unicus?)
- - háborús naplója 1915-18.
Miskolc, 1930. (Miskolci Kny.) 319 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

3.000,-
185., ZRÍNYI Miklós:
-- hadtudományi munkái
Bp., 1957. Zrínyi. 494 l. 4 t. (képek)
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-

* * *

186., HAJNAL Gábor:
Nem istenekkel önmagaddal (Versek)
Bp., 1939. Szerzõ.
78 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Endrõdy
Arthur igazgatónak dedikált példány!

3.000,-
187., HAJNAL Hugó, Dr.:
Csemegi Károly - A magyar bün-
tetõtörvénykönyv s a bírói szervezetrõl
szóló törvény megalkotójának élete és
mûködése.
(Bp., 1943. Pesti Lloyd-T. 155 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

4.000,-
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188., HALLER József:
Történelmi hazugságok
A történelem terén elõforduló min-
dennapi ferdítések czáfolata.
Magyarította: --. Magyarországi részt írt
hozzá: Dr. Karácsonyi János.
Bp., 1890. Szent István-T.
XVI. 852 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. Ritka!

4.000,-
189., HARRER Ferenc:
Széchenyi és a fõváros
Különlenyomat a "Közgazdasági
Szemle"-bõl.
Bp., 1941. (Szeged Városi Ny.) 19 l.
Kiadói papírborítóban. "Igaz barátság-
gal…" dedikált példány!

2.500,-
190., HAVAS Károly
Az inkvizició története
Bp., (1927.) Rozsnyai K. 504 l. 22 t.
(rajzos képek, amelyek Brenner nán-
dor festõmûvész munkái.)
Kiadói, gerincén javított, aranyozott
egészvászon kötésben.

6.000,-
191., HEGEDÜS Loránt: Gróf
Széchenyi István regénye és éjszakája
Bp., (1941.) Athenaeum.
1 t. 324 l. 14 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
"Megay Géza múzeumtiszt úrnak…"
dedikált példány!

4.000,-
192., HELLER Farkas:
Magyarország socialpolitikája
Bp., 1923. Németh J. Kk. VII. 252 l.
Korabeli, félvászon kötésben.
Nagyon ritka!

8.000,-

193., HELTAI Jenõ:
Fûzfasíp (Versek)
Bp., 1913. Nyugat.
190 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Korabeli, gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben, a kiadói, szecessz-
iós, rajzos papírborító a könyvtestbe
kötve, amely Falus Elek munkája. 

4.000,-
194., HELTAI Jenõ:
VII. Emánuel és kora
Bp., 1913. Singer és Wolfner.
191 l. Elsõ kiadás!
Korabeli, gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

3.000,-
195., HETTINGER Ferenc, Dr.:
A kereszténység védelme I-V.
Fordítá: Répássy János.
Eger, 1883-84. Érsek-lyceumi.
(1.) 482 l. V. (2.) 452 l. IV. (3.) 525 V.
(4.) 530 l. V. (5.) 493 III.
Korabeli, gerincén aranyozott,
egységes félvászon kötésben. (5 db.) 

18.000,-
196., HIPPOCRATIS:
- - coi aphorismi graece, & latine.
Brevi ennarratione, sidaque interpreta-
tione… Cum historiis, observation-
ibus, cautionibus, &remediis selectis a
Johanne Heurnio, …
Lugduni Batavor (Leyden), 1690.
Henrich. Christoph Crokerum bibl.,
& Calcogr. 1 rézmetszett t. 5 sztl.lev.
512 l. 8 sztl.lev.
Korabeli, egészpergamen kötésben,
körben festett lapszéllel, a szenny-
lapokon sûrûn beírt korabeli feljegy-
zések. Jó példány!

30.000,-
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197., Hirdetmény. A Cs. Kir. pénzü-
gyi kerületi igazgatóság hirdetménye
magyar és német nyelven többféle
rézpénzek, különösen pedig a bécsi
váltó rézpénzeknek forgalomból való
kizárásáról.
Kelt.: Gyõrött, 1858. május 21-én.
Ny.: Raab (Gyõr) Victor Sauervin. 1
nyomtatott lev.

6.000,-

HÍRES PEREK

198., FÉNYES László:
-- védõbeszéde a Tisza-perben / A for-
radalom okai és a Tisza bûnper vádja
Bp., 1922. Löblovitz A. 131 l.
Késõbbi, félvászon kötésben. A szerzõ
újságíró, párton kívüli politikus, 1917-
tõl Nyíregyháza országgyûlési képvi-
selõje, az 1918. októberében a
Nemzeti Tanács tagja, és a
nemzetõrség kormánybiztosa. 1919-
ben "nyílt levélben tiltakozott a
fehérterror embertelenségei ellen, ezért
a Tisza István meggyilkolásában való
bûnrészesség ürügyével" vád alá
helyezték, de 1921-ben felmentették.
Miután a Népszavában tovább folytat-
ta a "Horthy-rendszer leleplezését"
Ausztriába, Csehszlovákiába, Francia-
országba, majd az USA-ba emigrált.

6.000,-
199., POGÁNY József:
Adler Frigyes pöre / A fõtárgyalás
gyorsírói feljegyzései alapján.
Fordította és bevezetést írt hozzá: --.
Bp., 1917. Népszava. 110 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, félvászon kötésben. P. J.
(1886 -1939) író, újságíró, a Világ,
Friss Ujság, Népszava, majd A tudás c.

szocialista folyóirat szerkesztõje. A
Károlyi- és a Berinkey-kormány idején
a Katonatanács elnöke, a
Tanácsköztársaság alatt hadügyi, kül-
ügyi, végül közoktatási népbiztos, a II.
hadtest parancsnoka, a párt ellenörzõ
bizottságának tagja (sokoldalú szakem-
ber)! A Tanácsköztársaság bukása után
Bécsbe, majd a SZU-ba emigrált, ahol
"népünk bölcs vezére" érdemei elis-
meréséül kivégezte.

4.000,-
200., A Rákosi per - Vád -Védelem -
Ítélet. / Elõszó: Vámbéry Rusztem.
Bp., 1935. Vámbéry Rusztem.
1 sztl.lev. 158 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, félvászon kötésben. Ritka!

4.000,-
201., RÉDEI József:
Magyar tragédia száz év elõtt
Lovassy László pere és rabságának
titkos iratai.
Bp., 1938. Századunk. 165 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, rajzos papírborítékban, amely
Görög A. munkája.

4.000,-
202., ROSADI, Giovanni:
Jézus pöre
Bp., 1926. Révai. 2 sztl.lev. VIII. 380 l.
Kiadói, ill. egészvászon kötésben. 

3.000,-

* * *

203., HOLLÓS László:
A szabadkõmûvesség története
különös tekintettel a magyar szabad-
kõmûvesség fejlõdésére
Bp., 1873. Szerzõ. 105 l. 1 sztl.lev. (A
hiányzó címlap fénymásolatban a
könyvtestbe helyezve!)
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Korabeli, félvászon kötésben, kissé
foltos lapokkal.

6.000,-
204., HÓMAN Bálint:
Tudományos történetírásunk meg-
alapítása a XVIII. században
Székfoglaló. /A Szent István
Akadémia… felolvasásai/
Bp., 1920. Stephaneum. 28 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
205., HOMEROS:
- - Odysseiája / Az eredeti versmérték-
ben. Fordította: Kempf József.
Bp., 1893. Grill K. XXXII. 270 l. 4 t.
(képek) 1 sztl.lev.
Kiadói, festett, illusztrált (Gottermayer)
egészvászon díszkötésben, papír
védõborítóban. Szép példány!

8.000,-
206., Homérosi himnuszok
Aphroditéhoz, az Istenanyákhoz,
Hestiához, a Naphoz és a Holdhoz
Fordította: Devecseri Gábor. Kerényi
Károly bevezetõ tanulmányaival az
eleusisi misztériumokról.
Görög-magyar bilingvis. /Kétnyelvû
Klasszikusok. B. Szövegek VI./
(Bp. 1941. Officina.) 149 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, a kiadói papír-
boríték hiányzik.
Schöpflin Aladárnak 6 sorban
Devecseri által dedikált példány!

6.000,-
207., HORVÁTH Jenõ, Dr.:
Diplomáciai történelem I-II.
A bécsi kongresszustól a frankfurti
szerzõdésig 1815-1871. - A frankfurti
szerzõdéstõl a párisi szerzõdésekig
1871-1920.
Bp., 1921. Szent István-T. (1.) 230 l. 1

sztl.lev. (2.) 249 l. 1 sztl.lev
Mind két kötet korabeli, gerincén
aranyozott, egészvászon kötésben.
(2 db.) Ritka!

6.000,-
208., HORVÁTH Zoltán és Parragi
György: Világtörténelmi lexikon I-II.
Bp., (1943.) Grill K.
(1.) VIII. 408 l. 22 kihajtható térk.
(2.) 436 l. 10 kihajtható térk. A
térképeket Korcsmáros Pál rajzolta.
Kiadói, félvászon kötésben, aranyozott
táblával, rajzos papír védõborítóban,
amely Fenyves S. munkája. (2 db.) 

6.000,-
209., HUNYADY József:
A magyar könyvkötés mûvészete a
mohácsi vészig
Bp., 1937. Attila-Ny. 111 l. 24 t.
(könyvkötések) (Az 57 l-tól a
könyvkötés irodalmának 930 tételes
bibliográfiája) számos képpel.
Kiadói papírborítóban.
Számozott, 189. számú példány!

6.000,-
210., HUNYADY Sándor:
A hajó királynõje
Bp., (1944.) Athenaeum.
123 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Simonka munkája.

2.500,-
211., IBSEN Henrik:
Peer Gynt
Drámai költemény. Fordította: Áprily
Lajos.
Bp., 1941. Révai. 240 l.
Kiadói, aranyozott bársony kötésben.
A fordító, Áprily Lajos által dedikált
példány!

8.000,-
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212., ILLÉS Endre -Vas István:
Rendetlen bûnbánat
Bp., 1963. Magvetõ.
121 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
A két szerzõ által közösen dedikált
példány!

2.000,-
213., ILLÉS Endre: A tövisszúró
Bp., 1971. Magvetõ.
360 l. 4 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Breitner Hugónak
dedikált példány!

2.000,-
214., ILLYÉS Bertalan (Szerk.):
Miskolc (Görömböly) Tapolca-fürdõ
és környéke / Nyaralóknak, túristák-
nak útmutató kézikönyv.
Miskolc, 1948. Borsodi Ny.-Fekete
Pál. 48 l. képekkel.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
215., ILLYÉS Gyula: Kháron ladikján
vagy az öregedés tünetei
Bp., 1969. Szépirodalmi.
230 l. 1 sztl.lev. lapszámozáson belül
Borsos Miklós egészoldalas rajzaival.
Elsõ kiadás! Kiadói, egészvászon kötés-
ben, rajzos papír védõborítóban,
amely Borsos M. munkája. Váradi
Hédinek 6 sorban dedikált példány!

4.500,-

IRREDENTÁK

216., APPONYI Albert gróf,
Berzeviczy Albert, Eöttevényi
Olivér…: Igazságot Magyarországnak
A trianoni békeszerzõdés követ-
kezményeinek ismertetése és bírálata.

Bp., 1928. M. Külügyi T. 4 sztl.lev.
402 l. (térképmellékletek nélkül)
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon
kötésben.

4.000,-
217., CSOMÁR Zoltán: Húsz év
Ungvár történetébõl 1918-1938
A Csehszlovák uralom elnemzetlenítõ
törekvéseinek története. / A Magyar
Társaság könyvei 1./
Bp., 1939. "Magyar Társaság". 104 l.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
218., DEME Károly: Magyarország
helyzete és az európai népek harca
Kolozsvárt, 1913. Ny.: Gámán J.
örököse. 101 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
219., GROSSCHMID Géza, Dr.:
Kisebbségi sors
Kassa, 1930. Szerzõ. 499 l.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötés-
ben. A szerzõ Márai Sándor apja,
Kassa szenátora, nemzetgyûlési
képviselõ. A kötet tartalmazza 1918-
tól-1929-ig a nemzetgyûlésen mondott
összes beszédét, törvényjavaslatát,
interpellációját, továbbá a hírlapi
cikkeit és alkalmi beszédeit. "Ez a
könyv részben fájó visszhangja az
elmúlt 12 év eseményeinek, részben a
jogaink tudatában való további
kitartásra ösztönzõ bátorítás." A ma-
gyarság helyzete Csehszlovákiában,
Hlinka és a magyarság,  A magyarság
egységérõl, Benes és a magyarok… 

12.000,-
220., HALÁSZ Antal:
A hazatértek -A bukovinai magyarok
kétszáz esztendeje
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Nagyvárad, 1941. Grafika Nyomdai
Mûintézet. 119 l. 4 t. (képek)
Kiadói, illusztrált papírborítékban.
Aláírt példány!

3.000,-
221., KARÁCSONYI János, Dr.:
A magyar nemzet történeti joga
Nagyvárad, 1916. Szent L. Ny. 160 l.
Késõbbi, félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók felragasztva.

4.000,-
222., MOLNÁR János:
Trianon okai és következményei
Bp., 1937. (Szerzõ.) 72 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
223., ORBÁN László: A prágai
Magyar Akademikusok Köre
évkönyve 1931-1932. Szerkesztette:--.
Kassa, 1932. (Ny.: Szent E. Ny.) 272 l.
Korabeli, félvászon kötésben.
Dr. Grosschmid Géza (Márai Sándor
apja): A magyar ifjúsághoz címû írásá-
val. A kötet tartalmazza Grosschmid
Géza : Kisebbségi sors címû kötetének
Rády Elemér által írt könyv-
ismertetõjét.

4.000,-
224., PETHÕ Sándor:
Világostól Trianonig / A mai
Magyarország kialakulásának törté-
nete. A földrajzi rész: Fodor Ferenc.
Bp., 1925. Enciklopédia Rt.
VIII. 324 l. 2 sztl.lev. 45 arcképpel,
szémos térképpel és ábrával.
Kiadói, illusztrált, aranyozott, irreden-
ta egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

4.000,-
225., SULYOK Dezsõ, Dr.:
A magyar tragédia

I. rész: A Trianoni Béke és
következményei
(New York), 1996. A Magyar Október
23 Mozgalom. XVI. 624 l.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 

4.000,-
226., SZALAY Jeromos:
Igazságok Középeurópa körül
-A magyar pör - II. kötet:
Magyarország megcsonkítása.
Trianon - Párizs - 1956
(Párizs, 1960.) Szerzõ. - Collection
Danubia. 237 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-

* * *

227., JAKUCS László:
Aggtelek és vidéke útikalauz
Bp., 1957. Sport. 317 l. 1 térk. számos
képtáblával gazdagon illusztrálva.
Kiadói, félvászon kötésben. Dobi
Istvánnak 4 sorban dedikált példány!

4.000,-
228., JÁNOSY István:
Prometheus -Versek.
(Bp., 1948.) Egyetemi.
39 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Tímár Györgyéknek (költõ) dedikált
példány!

2.000,-
229., JASCHIK Álmos:
A könyvkötõmesterség
/Mûszaki könyvtár XXXII./
Bp., 1922. Népszava Kk. 260 l. szá-
mos szövegközti rajzos ábrával.
Késõbbi, félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. 

6.000,-
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230., JÉKELY Zoltán:
A halászok és a halál
Regényes halászvallomások.
(Kolozsvár, 1946.) Józsa Béla
Athenaeum. 107 l. szövegközti raj-
zokkal, amelyek Keszi-Harmath
Sándor munkái. Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítékban, amely
az illusztrátor munkája.
Jancsó Elemérnek dedikált példány!

6.000,-
231., JÉKELY Zoltán:
Éjszakák - (Versek.)
Bp., 1936. Mikes Kelemen Akadémia.
48 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
232., JÉKELY Zoltán:
Új évezred felé -Versek.
(Bp.), 1939. Cserépfalvi.
96 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Fel-, és
körülvágatlan Jancsó Elemérnek
dedikált példány!

6.000,-
233., JÓCSIK Lajos:
Magyar szabadság -Világszabadság
(Kolozsvár), 1945. Móricz Zs.
Kollégium. 143 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítékban.
1848 társadalmi és irodalmi öröksége.
Boldizsár Ivánnak dedikált példány!

6.000,-

JOGI KÖNYVEK

234., ANGYAL Pál: A magyar bün-
tetõjog hatályos jogszabályai
Bp., 1941. Grill K.
XXIII. 762 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben.

6.000,-

235., ANGYAL Pál:
A magyar bûnvádi perrendtartás
hatályos jogszabályai
Bp., 1942. Grill K.
XIII. 1 sztl.lev. 462 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben.

6.000,-
236., ANGYAL Pál:
A szociologia vázlata -Kézirat gyanánt.
Pécs, 1922. Ny.: Dunántúl Kk.
3 sztl.lev. 70 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Késõbbi, kartonált papírkötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. Ritka!

6.000,-
237., AZZONI:
Ausztriai magánjog (I-II.)
Kérdések és feleletekben.
Bp., 1881. Eggenberger-féle.
(1.) 89 l. (2.) 89 l.
Korabeli, egészvászon kötésben.
(egybekötve)

8.000,-
238., BARCZA Ferenc dr., vitéz:
Váltójog a gyakorlatban
Dunavecsén, 1931. Weiner M. 80 l.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
239., BENYOVITS Lajos dr.:
Nemzetközi jogsegély
Hazai bíróságainknak a külföldi
bíróságokkal való érintkezése.
Bp., 1898. Ny.: Neuwald I.
2 sztl.lev. 100 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

4.000,-
240., BÓNIS György:
Hûbériség és rendiség a középkori
magyar jogban
Kolozsvár, én. Bolyai Tud.egyetem
Erdélyi Tud. Int. 592 l.
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Késõbbi, félvászon kötésben.
8.000,-

241., CSÁNK Béla, Dr.:
Az angol sajtójog vázlata
Bp., 1941. Szerzõ. 134 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
"dr. Picker Ernõ ügyvéd úrnak, az
angol jog kiváló ismerõjének…"
dedikált példány!

6.000,-
242., CSATSKO Imre:
Bevezetés a' természeti jogba és a tisz-
ta általános természeti jog
Gyõrött, 1839. Streibig Lipold.
XX. 365 l. 2 sztl.lev.
Korabeli papírborítóban. Cs. I. (1904
-1874) jogi, szakíró, ügyvéd, 1839-tõl
az MTA levelezõ tagja, a Themis, a
Jogtudományi Szemle és a Jogtudo-
mányi Közlöny publicistája, 1871-tõl
haláláig kúriai bíró. Részt vett a Bp-i
Ügyvédi Egylet mûködésében, az Elsõ
Magyar Jogászgyûlésen Õ vezette a
büntetõjogi osztály tárgyalásait
melynek során beszédet mondott a
halálbüntetés ellen. 1867-ben Horváth
Boldizsár miniszter Õt bízta meg, hogy
készítse el a büntetõtörvénykönyv ter-
vezetét. Ez a tétel az elsõ magyar
nyelvû munkája. Ritka!

18.000,-
243., CSORBA Ferenc:
Az alapítvány jogi fogalma
Bp., 1901. M. Kir. Tud.egyetemi Ny.
VI. 7-90 l.
Kiadói papírborítóban. Az elsõ mag-
yar nyelvû kísérlete az alapítvány jogi
fogalmazásának! Ritka!

4.000,-
244., FAYER László, Dr.:
A magyar büntetõjog kézikönyve I-II.

Bp., 1905. Franklin-T.
(1.) XX. 447 l. (2.) XI. 555 l.
Harmadik, bõvített kiadás.
Korabeli, félvászon kötésben. F. L.
(1842 -1906.) jogász, egyetemi tanár,
1894-tõl az MTA levelezõ tagja. A
Magyar Jogászegylet egyik alapító tagja,
1903-tól alelnöke, a Magyar Themis
szerkesztõje, majd a Jogtudományi
Közlöny fõmunkatársa. Mint anyagi
büntetõjogász a klasszikus büntetõjogi
iskola híve volt. A bûnözés meg-
elõzését tartotta a büntetõ igazságszol-
gáltatás alapvetõ feladatának.

15.000,-
245., FÉSÜS György: A magyar
közigazgatási jog kézikönyve
Bp., 1876. Eggenberger. XVI. 474 l.
Korabeli, félvászon kötésben.
Az elsõ magyar nyelvû magyar
közigazgatási jogi tankönyv elsõ
kiadása! Rendkívül ritka!

15.000,-
246., FINKEY Ferenc: Jelszavak
harca a büntetõtörvénykönyvek revízi-
ója körül /Értekezések a filozófiai és
társadalmi tud. körébõl V/1./
Bp., 1937. MTA. 37 l.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
247., FINKEY Ferencz:
A magyar büntetõjog tankönyve
Bp., 1909. Grill K.
XXII. 1 sztl.lev. 869 l. 1 sztl.lev.
Harmadik, átdolgozott kiadás.
Korabeli, gerincén gondosan restau-
rált, egészvászon kötésben. F. F. (1870
-1949) büntetõjogász, 1908-tól az
MTA levelezõ, 1929-tõl rendes, 1938-
tól tiszteletbeli tagja, 1930-tól kúriai
tanácselnök, 1935-tõl koronaügyész,
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1939-ben a felsõház tagja, az egységes
bírói és ügyvédi vizsgabizottság elnöke.
Az anyagi büntetõjogban dogmatikai
téren K. Binding, kriminálpolitikai
kérdésekben Franz List követõje, a
büntetõ eljárásjogban a liberális,
humánus irányzatot képviselte. 

12.000,-
248., HAJNIK Imre, Dr.:
Egyetemes európai jogtörténet a
középkor kezdetétõl a franczia for-
radalomig -Középkor.
Bp., 1899. Athenaeum. IV. 389 l.
Késõbbi, gerincén bordázott, félbõr
kötésben, körben festett lapszéllel.
Tételünk a szerzõ fõ mûve, amelyen
szinte egész életén át dolgozott.

12.000,-
249., KNORR Alajos: Önügyvéd
vagyis gyakorlati útmutatás jogü-
gyletek elintézésére, okiratok s bead-
ványok szerkesztésére. A legujabb tör-
vények alapján 450 iromány-példával…
Bp., 1894. Ifj. Nagel O. XV. 1015 l.
Ötödik, újra átdolgozott kiadás.
Kiadói, gerincén restaurált, aranyozott,
egészvászon kötésben.

12.000,-
250., KOLOSVÁRY Bálint:
Magánjog
Bp., 1930. "Studium". 640 l.
Harmadik, bõvített kiadás.
Korabeli, félvászon kötésben, a szöveg-
ben több helyen ceruzás aláhúzások,
bejegyzések.

10.000,-
251., A magyar jogélet idõszerû
kérdései (A Magyar Jogmivesek
Társasága tag-összejövetelein elhang-
zott elõadások.)
Bp., 1940. M. Jogmives T. -Ny.: Held
J. 291 l.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötés-
ben. "Ajtay Gábor: Parlamentáris kor-
mányzati rendszer vagy nádori kor-
mányzat?; Csánk Béla: Shakespeare
jogászai; Haitsch Gyula: A sajtó igaz-
mondási kötelessége…"

6.000,-
252., MAGYARY Géza, Dr.:
Magyar polgári perjog
Kiegészítette és átdolgozta: Dr.
Nizsalovszky Endre.
Bp., (1939.) Franklin-T. XVI. 762 l.
Harmadik kiadás.
Korabeli, egészvászon kötésben. M. G.
(1864-1928) perjogász, egyetemi tanár,
1905-tõl az MTA tagja. Sokoldalú,
európai látókörû, alapos képzettségû
jogi író. Mûveiért halála után az MTA
nagydíját kapta. Tételünk fõmûve! 

12.000,-
253., MOLNÁR Kálmán, Dr.:
Magyar közjog
/Tudományos gyûjtemény 103./
(Pécs), 1929. Danubia. 752 l.
Harmadik kiadás.
Késõbbi, félvászon kötésben. M. K.
(1881-1961) közjogász, egyetemi tanár
1942-t?l az MTA levelezõ tagja. 1944-
45-ben tagja az Ideiglenes Nemzet-
gyûlésnek. Munkássága során konzer-
vatív, legitimista felfogást képviselt. 

10.000,-
254., NEGREA Camill, Dr.:
Az ausztriai ált. polg. törvénykönyv
örökösödési jogszabályai
Függelékül: A magyar magánjog
örökösödési jogrendszerének vázlata.
Kolozsvár, 1922. Ny.: Corvin.
357 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító a könyvtestbe kötve.

6.000,-
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255., PETHÕ Tibor: A váltó
Gyakorlati kézikönyv. /Tébe kvt 35./
Bp., 1927. Tébe. 182 l.
Késõbbi, egészvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja felragasztva.

4.000,-
256., Szolgálati cselédkönyv Szeredai
Ágnes részére kiállítva.
Kelt.: Nagyváradi rendõrkapitányság
által, 1904. évi február hó 27-én.
Ágnes többek között Dr. Szolcsányi
Hugónál cselédkedett. Sz. H. jogi dok-
tor, képesített egyetemi magántanár; az
érseki joglyceumon a magyar közigaz-
gatási jog és statisztika tanára, majd
jogakadémiai tanár Nagyváradon, hol
1906. márcz. 24. halt meg.

6.000,-
257., VÁRADY Béla, Dr.:
A perbeli mulasztás jogi természete és
szabályozásának irányelvei
/A Kir. M. Pázmány P. Tud.egyetem…
kiadványai/
Bp., 1942. (Szerzõ.)
XVI. 110 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. "Évikének
Béla" dedikált példány! A könyvtestbe
helyezve a dedikáció címzettjének szóló
2 soros ajánló levélke saját
borítékában.

4.000,-
258., ZALÁN Kornél:
A végintézkedések kellékei
/A Bp.-i Kir. M. Pázmány P.
Tud.egyetem… kiadványai/
Bp., 1935. Grill K.
1 sztl.lev. XVII. 577 l.
Korabeli, gerincén címkével ellátott
egészvászon kötésben.

8.000,-

* * *

259., JÓZSEF Attila:
Thomas Mann üdvözlése
/Génius könyvek -Szántó Tibor./
Bp., 1999. Tótfalusi Kis M.
Nyomdaipari Szakközép Isk. 6 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Könyvárusi forgalomba
nem került! Készült 100 példányban!

2.000,-
260., JÓZSEF Jolán:
József Attila élete
Bp., 1940. Cserépfalvi.
465 l. 1 t. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben.
Dedikált példány!

5.000,-

JUDAIKA

261., ANGYAL Pál, Dr. és Dr. Rácz
György: Az olasz büntetõtörvény-
könyv / Magyarra fordította és
bevezetéssel ellátta: --.
Elõszó: Battaglini Giulio.
Bp., 1937. Attila-Ny.
XLII. 1 sztl.lev. 228 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban. 

12.000,-
262., BABITS Mihály:
Timár Virgil fia
Iskolai történet három részben.
Bp., 1922. Athenaeum.
179 l. Elsõ kiadás!
Korabeli, félvászon kötésben.
Babits egyetlen antiszemita színezetû -
Kolozsváry - Borcsa Mihálynak A
zsidókérdés magyarországi irodalma c.
mûvében szereplõ - munkája!

3.000,-
263., BALLA Ignác:
A Rothschildok /Karriérek/
Bp., 1912. Singer és Wolfner.
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237 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, díszesen aranyozott, festett
egészvászon kötésben.

3.000,-
264., BANGHA Béla S. J.:
Magyarország ujjáépítése és a
kereszténység
Bp., (1920.) Szent István-T.
200 l. Második kiadás.
Kiadói, rajzos papírborítóban.
(Kolozsváry - Borcsa)

4.000,-
265., CARP, Matatias:
Holocaust Romániában
Tények és dokumentumok a romániai
zsidók pusztulásáról.
Bp., (1993.) Primor. 289 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A kötet elsõ
kiadását a román hatalom ugyanarra a
sorsra ítélte, mint a négyszázezer
román zsidót. Példányait bezúzták, fel-
lelhetetlen. Ezen kiadás is csak kis
példányszámban került forgalomba. A
romániai holocaust mai is vitatott.

3.000,-
266., DELITZSCH Frigyes:
Babylonia és Biblia
Bp., 1903. Athenaeum.
44 l. 49 képpel.
Kiadói papírborítóban.
A mû a Biblia zsidó eredetét
megkérdõjelezõ antiszemita munkák
hivatkozási alapja lett. Ritka!

4.000,-
267., EÖTVÖS József, B.:
A zsidók emancipatiója
Bp., 1892. Ráth M.
1 sztl.lev. 77 l. 1 sztl.lev.
Elékötve:
Székely György, Dr.: Báró Eötvös
József és a szociálizmus -Beszéd.

Bp., én. Kn. 24 l.
Korabeli, félvászon kötésben. (A 2 mû
egybekötve) (Kolozsváry - Borcsa.)

6.000,-
268., FARKAS Gyula:
Az asszimiláció kora a magyar iro-
dalomban 1867-1914
(Bp., 1938.) M. Történelmi T. 303 l.
Kiadói, egészvászon kötésben. A ma-
gyar és zsidó értelmiség kialakulásától
Ady Endre magyarságszemléletéig.
(Kolozsváry - Borcsa)

4.000,-
269., KECSKEMÉTI Lipót, Dr.:
Egy zsidó vallás van-, több-e?
Nagyvárad, 1913. Sonnenfeld A.
213 l. 1 sztl.lev. / Késõbbi, gerincén
bordázott, címkével ellátott, félbõr
kötésben, a kiadói papírborító címlap-
ja a könyvtestbe kötve.

8.000,-
270., MAGOSS György, Dr.:
Kommunista és zsidóüldözés
Debreczen, 1921. Méliusz Kk.
42 l. 1 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

4.000,-
271., MASARYK, T. G.:
Az antiszemitizmus
/A magyar Masaryk V./
Bratislava, 1935. Prager.
209 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott, egészvászon kötés-
ben, papír védõborítóban. Ritka!

8.000,-
272., RADISICS Elemér:
Judaizmus antiszemitizmus cionizmus
Bp., 1947. Officina. 64 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
273., REZES György és Gondos
Margalit (Szerk.): Almanach
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(A borítón: Izraeli almanach 5714 -
Naptár 1953-54)
(Haifa, 1954.) "Üzen a világ". 32 l.
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan példány.

2.000,-
274., SIMONYI Jenõ, Dr.:
A zsidók és az antisémita áramlat
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1894. Franklin-T.
177 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

3.000,-
275., STERN Samu:
A zsidókérdés Magyarországon
Bp., 1938. Pesti Izr. Hitközség. 31 l.
Kiadói papírborítóban.
(Kolozsváry - Borcsa)

3.000,-
276., (SZABOLCSI Lajos, Dr.):
Zsidó diákok könyve 5676 -1916.
Bp., (1916.) "Egyenlõség".
163 l. 2 sztl.lev. 16 t. (képek, világhírû
festõk bibliai képei)
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
táblával, amely Várady Albert munká-
ja. "A szerkesztõ által "Bolgár
Sanyinak…" dedikált példány!
"A magyar zsidóság az 1848/49-iki
szabadságharcban; Kossuth Lajos és a
rabbi áldása; A zsidó honvéd…" 

6.000,-
277., SZABOLCSI Lajos:
Gyöngyszemek a Talmudból és
Midrásból (I-II.) Elõszó: Dr. Hevesi
Simon, Dr. Grossmann Zsigmond.
Bp., 1942. (Szerzõ.) (1.) 160 l. (2.) 159 l.
Késõbbi, gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben, a kiadói papír-
borítók a könyvtestbe kötve.
(egybekötve)

5.000,-

278., SZÁSZ Zoltán:
Magyarság és zsidóság
Bp., én. Szekulesz I. és Tsa. 260 l.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötés-
ben, a kötéstábla verzóján illusztris ex-
libris. Ritka!

8.000,-
279., VARGA Béla: A szolnoki
zsidóság története 1840-1944
Szolnok, 1994. Damjanich J.
Múzeum. 203 l. képekkel.
Kiadói papírborítóban. Mindössze
600 példány jelent meg!
Hozzátartozik:
Sozan Michael: Zsidók egy dunántúli
falu közösségében
Debrecen. 1984. Kossuth L.
Tud.egyetem. 21 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Mindössze
350 példány jelent meg! (2 db.)

2.000,-
280., (ZIMÁNDY Ignác), Dr. Verus:
A socialis kérdés hajdan és most
Bp., 1899. "Szent Gellért".
VII. 287 l. 2 sztl.lev.
Korabeli, egészvászon kötésben.
A hírhedt antiszemita törökszentmik-
lósi plébános, Kossuth Lajost gyalázó
országgyûlési képviselõ álnéven írt
munkája! Nagyon ritka, Kolozsváry -
Borcsa Mihály nem ismeri!

6.000,-

* * *

281., JUNG, C. G.: Bevezetés a tudat-
talan pszichológiájába
(Bp., 1948.) Bibliotheca. 177 l. 1
sztl.lev. Elsõ magyar nyelvû kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
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282., JUST Béla:
Botrány - Szabó Lõrinc és Vas István
Villon-fordításának bírálata.
Bp., 1940. Szerzõ. 31 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
283., KADA Elek (Szerk.):
Magyar történeti album a mohácsi
vésztõl napjainkig
Bp., 1896. "Kosmos".
94 l. 4 színes, rajzos t. (kõnyomat) 1
sztl.lev. számos rajzos képpel.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
táblával. Illusztris kõnyomatokkal! 

18.000,-
284., KÁLNOKY László:
Farsang utóján (Versek)
Bp., 1977. Szépirodalmi.
87 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott, egészvászon kötés-
ben, papír védõborítóban, amely
Szántó Piroska munkája.
Eörsi Istvánnak dedikált példány!

2.500,-
285., KARINTHY Frigyes:
Utazás a koponyám körül
Bp., (1946.) Uj Idõk. (Singer és
Wolfner.) 248 l.
Kiadói, félvászon kötésben.

2.000,-
286., KASZÁS Vilmos:
Széchenyi ifjúkori irodalmi tervei és
kísérletei a Hitelig
Bp., 1940. Keller Jenõ Kny. 32 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
287., KATONA Imre:
A magyar kubikosok élete
Bp., 1957. Hazafias Népfront.
129 l. számos képpel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

1.500,-

288., KAZIMIR Károly:
Petõfi a Körszínházban
Bp., 1968. Magvetõ. 155 l. 6 t. (szín-
padi képek) 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, mû-
anyag védõborítóban. Készült 1700
példányban. Tartalmazza a Tigris és
hiéna szövegkönyvét.
Major Tamásnak dedikált példány!

3.000,-
289., KÉKESI: Régi pilisvármegye
történelmi rejtelmei I-III.
I.: Római emlékek, Árpád fejedelem
birtoka, Rejtelmek korszaka.
II.: Némi krónika, Látogatás
Anonymusnál.
III.: Régi magyar telekkönyvek,
Gertrud királyné.
Bp., én. Toldi L. bizománya.
(1.) 32 l. (2.) 33-64 l. (3.) 65-111 l.
Mind három kiadói papírborítóban.
(3 db.) Nagyon ritka!

8.000,-
290., KELETI Arthur:
Angyali üdvözlet -Litániák.
Bp., 1916. Grill. 68 l. 2 sztl.lev. Gara
Arnold könyvdíszeivel. Elsõ kiadás!
Késõbbi papírkötésben, a kiadói rajzos
(Gara) papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.
"Kartal Magda kedves kisasszony-
nak…" a Pax Vobiscum-ból vett 5
soros idézettel dedikált példány!

8.000,-
291., KELETI Arthur:
Az boldogtalan Raymondo és az szer-
entsés Bertrandus lovagoknak hiteles
szerelmes tõrténete 7 képben avagy: a
csalfa Bertrandus lovag házassága s
miképpen ejteték tõrbe s küldeték el a
nemes Rajmondo lovag a szent sírhoz
és hogyan jõve vissza s mula ki -
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Grotesque játék. Szerzette: --. Jambu-
sokba segítette Kelemen Viktor. Több
rajzokkal Tsinositotta Vértes Marcell.
Bp., 1920. Pallas betûivel. 80 l. 2
sztl.lev. számos szövegközti (Vértes
M.) rajzzal, a belsõ könyvdíszek Gróf
József munkái.
Kiadói, félvászon kötésben, illusztrált
táblával, amely Gara Arnold munkája.
Számozott (481./700), és "Bárdor
Artur Direktor Úrnak…" 5 sorban
dedikált példány!

8.000,-
292., KEMENCZKY Kálmán:
Tengeren innen tengeren túl -Mesék.
Bp., (1900 elõtt) "Könyves Kálmán".
számos szövegközti rajzzal és rajzos
képpel, amelyek Pfeiffer H. munkái.
Kiadói, aranyozott, festett képpel illusz-
trált (Leszik) egészvászon kötésben.

6.000,-
293., KEMÉNY Farkas:
Pajzán viccek
Berlin, én. Schwarz & Co.
96 l. (rota sokszorosított)
Késõbbi, egészvászon kötésben, a
kiadói, rajzos nyomdai úton készült
papírborítók a könyvtestbe kötve.
Pornográf tartalmú viccek!

6.000,-
294., KENESSEY Albert:
Német-magyar és magyar-német
hajózási mûszótár
Pest, 1865. Heckenast G.
4 sztl.lev. 149 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben. A kötetben olvasható a
hajóskapitány által szerkesztett szótár
Arany János általi ajánlása.

8.000,-

295., KEPES Ferenc:
Amit a detektívnek tudnia kell
Bp., 1945. M. Rendõrség. 211 l.
Késõbbi, gerincén aranyozott,
egészvászon kötésben. Kézirat gyanánt,
kizárólag rendõrségi alkalmazottak
részére. Ritka detektív tankönyv!

5.000,-
296., KÉPES Géza:
Örök szomjúság -szerelmes versei.
/Génius könyvek -Szántó Tibor./
Bp., 2000. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
109 l. 5 sztl.lev sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Könyvárusi forgalomba
nem került! Készült 100 példányban!

2.000,-
297., KEREKES György, Dr.:
Bethlen Gábor fejedelem Kassán
1619-1629
Kassán, 1943. "Wiko". 408 l. 18
kétoldalas t. (képek) 6 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítékban.

6.000,-
298., KERÉNYI Grácia:
Azonosulások (Versek)
Bp., 1968. Szépirodalmi.
1 t. 155 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben,
illusztrált papír védõborítóban, amely
Bálint Endre munkája. Megjelent
1200 példányban. "Arinak és
Pistának…" Lakatos Istvánnak és
feleségének dedikált példány! A szerzõ
Kerényi Károly leánya. A Pázmány P.
Tud.egyetemen németellenes propa-
gandát fejtett ki hallgatótársai körében,
ezért a Gestapo 1944 áprilisában
letartóztatta. Megjárta a náci
börtönöket és a koncentrációs táborok
poklát. 2.500,-
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299., KERESZTURY Dezsõ:
A viaskodás szonettjeibõl / Összeállí-
totta: Szántó Tibor a költõ tiszteletére
75. születésnapja alkalmából.
(Bp., 1979. Kossuth Ny.) 12 sztl.lev.
Szalay Lajos egészoldalas rajzaival.
Kiadói, rajzos (Szalay) papírborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került,
Számozott (114./250), Szántó György-
nek "Gyurinak…" 6 sorban, 4 soros
verses dedikációval ellátott példány!

4.500,-
300., KERESZTURY Dezsõ:
Imádság a békességért -A költõ
kilencvenedik születésnapjára. 
/Génius könyvek -Szántó Tibor./
Bp., 2000. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
25 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Könyvárusi forgalomba
nem került! Készült 100 példányban!

2.000,-
301., KERTÉSZ Árpád:
Kertész József (1837-1895) Kor- és éle-
trajz. A Kertész József Könyvnyomdája
cég meg-alapításának ötvenedik évfor-
dulója alkalmából írta --.
Bp., 1914. (Kertész J. Kny.)
1 színes t. 2 sztl.lev. 252 l. 22 t.
(részben színes) hasonmásokkal
illusztrálva. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, a
kötéstáblára aplikált dombornyomású
portréval, körben aranyozott lapszéllel.
Apja és az életrajzot író fia a magyar
nyomdaipar legendás alakja. 60 éven
volt keresztül volt az ország egyik fõ-
nyomdásza.

6.000,-
302., KERTÉSZ Tivadar, Dr.:
Zebegény

Galochi Dr. Tömösváry Tivadar
elõszavával.
Bp., 1937. Zebegény közönsége. (Ny.:
Sárik Gy. és Géza, Cegléd) 32 l. 2 t.
Kiadói, felragasztott képpel illusztrált
papírborítóban. Ritka!

3.000,-

KÉZIRATOK

303., ABODY Béla író, kritikus,
humorista kézzel írt 3 oldalas kézírá-
sos, saját humoros nyelvén írt kritiká-
ja Kolozsvári Grandpierre Emil:
Dráma félvállról címû mûvérõl.
Keltezés nélkül. 3 lev. (3 beírt oldal) 

5.000,-
304., ANDRÁSFALVY Bertalan
etnográfus, az Antall-kormány
mûvelõdési és közoktatási minisztere
kézzel írt levele Bosnyák Sándor
néprajzgyûjtõnek címezve. Keltezés
nélkül. 1 lev. (1,5 beírt oldal)

3.000,-
305., BENEY Zsuzsa költõnõ, író,
tüdõgyógyász szakorvos képes lev-
elezõlapja Fodor András költõ,
esszéírónak címezve. Kelt.: San
Francisco, 1980. 11. 22.

2.000,-
306., CSURKA István író, politikus
géppel írt A Koncovszki részleg (1978)
címû mûvének géppel írt Tv-film for-
gatókönyve. A papírborítón a szerzõ
autográf aláírásával. Keltezés nélkül.
70 számozott, beírt oldal, papír-
borítóban.

8.000,-
307., FARKAS Ferenc zeneszerzõ,
politikus (Nagy Imre kormány) gép-
pel írt, sajátkezûleg aláírt levelezõlap-
ja Nemes Nagy Ágnesnek címezve.
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Kelt.: Bp., 1982. 09. 23.
2.500,-

308., GERGELY Ágnes költõnõ, író,
esszéista képes levelezõlapja Lengyel
Balázsnak címezve.
Kelt.: Bp., 1996. 10. 21.

2.500,-
309., ILLÉS Endre író, a
Szépirodalmi Kiadó igazgatójának
saját levélpapírjára kézzel írt 5 soros
levele Fenyõ Istvánnak a Népszabad-
ság szerkesztõjének címezve.
Kelt.: 1973. május 31. 1 lev., saját
borítékában.

3.000,-
310., KÁROLYI Csaba irodalomkri-
tikus, Rilke fordító képes levelezõlap-
ja Nemes Nagy Ágnesnek címezve.
Kelt.: Gmunden, 1990. 03. 15.

2.000,-
311., (KOLOZSVÁRI) Grandpierre
Emil, író a Magyar Rádió irodalmi
osztályának vezetõjeként géppel írt,
sajátkezûleg aláírt 4 soros levele
Lengyel Balázs írónak címezve.
Kelt.: Bp., 1946. okt. 7. 1 lev.

3.000,-
312., LADÁNYI Mihály költõ,
mûfordító kézzel írt 4 oldalas udvarló
levele Pásztor Máriának a Miskolci
Nemzeti Színházba címezve, amely-
ben a költõ beszámol munkáiról és
terveirõl. Kelt.: Bp., 1968. 02. 20. 2
lev. (4 beírt oldal), saját borítékában.

4.000,-
313., PÁKOLITZ István költõ le-
velezõlapja Reményi Béla írónak és az
Írószövetségnek címezve.
Kelt.: Paks, 1952. 05. 22.

2.000,-
314., PAULER Tivadar jogász,
Andrássy Gróf vallás- és közoktatásü-

gyi minisztereként sajátkezûleg írt lev-
ele a minisztérium saját levélpapírján
az Országos Magyar Képzõmûvészeti
Társulat igazgató választmányának
címezve. A levélben a minisztérium
tudatja, hogy az 1873 évi költségvetés-
bõl 4000 Ft-al támogatja egy mûvészeti
folyóirat indítását. A képzõmûvészeti
társulat Mûcsarnok címû folyóirat
utoljára 1869-ban jelent meg. A
Képzõmûvészeti Szemle 1879-ben
indult meg Prém József
szerkesztésében azonban ez is rövid
életûnek bizonyult. Kelt.: Budán,
1872. május 28. 2 lev. (1 beírt oldal)

8.000,-
315., SIPOS Gyula (Albert Pál) író 
költõ, 16 soros golyóstollal írt új évi
üdvözlõ levélkéje borítékban, Lengyel
Balázsnak és feleségének "Monsieur et
Madame Lengyel" címezve.
Kelt.: Paris, 1968. 01. 03. (9x6 cm.) 

2.000,-
316., SZABÓ Magda írónõ géppel írt
sajátkezûleg aláírt válaszlevele Tóbiás
Áron író, irodalmárnak címezve.
Tóbiás Áron a Fõvárosi Szabó Ervin
megbízásából állított össze Tolsztoj
emlékkönyvet, amelyhez többek között
az írónõ közremûködését kéri. A
felkérést azonban elutasítja az írónõ.
"…bizonyára nem én leszek az egyetlen,
aki közli, hogy nem szereti az önval-
lomásokat, fogalma sincs, hogyan ad
választ a modern ember idõszerû
kérdéseire, és nem érzi hivatottnak
magát arra, hogy rangsorolja a
könyveit. De azért meg ne haragudjék
rám, mert én is csak arra az
ismeretlenre haragszom, akinek ez a
képtelenség az eszébe jutott…." A
Tóbiás Áron által szerkesztett Tolsztoj
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emlékkönyv 1962-ben jelent meg.
A levél kiváló módon mutatja meg
Szabó Magda jellegzetes karakterét,
önálló gondolkodásmódját.
Keltezés nélkül (1962), saját
borítékában. 1 lev. (10 géppel írt sor)

8.000,-
317., SZÁNTÓ Tibor tipográfus,
könyvtervezõ az Európa Könyvkiadó
Magyar Helikon osztályának levélpa-
pírjára géppel írt, sajátkezûleg aláírt
új esztendei köszöntõje Bortnyik
Sándor festõ-, grafikusmûvésznek
címezve. Kelt.: Bp., 1975. december
23. 1 lev.

4.000,-
318., SZÉKELY Magda költõnõ és
Mezei András költõ képes újévi lev-
elezõlapja Nemes Nagy Ágnesnek
címezve. Kelt.: Bp., 1968. 01. 02.

2.500,-
319.. SZERVÁNSZKY Endre zene-
szerzõ, géppel írt, sajátkezûleg aláírt
levele Fodor András író, költõnek, a
"Csillag" szerkesztõjének címezve.
Kelt.: Bp., 1954. nov. 16. 1 lev.
(6 géppel írt sor), saját borítékában.

3.000,-
320., UNGVÁRI Tamás író,
mûfordító 6 soros levele, saját lev-
elezõlapján Nemes Nagy Ágnesnek
címezve. Kelt.: Bp., 1975. 06. 09. 

2.000,-

* * *

321., KIRÁLY György: Aurora
Anthologia a magyar költészet fényko-
rából. /Kner-klasszikusok/
Gyomán, 1921. Kner I.
162 l. 3 sztl.lev. Kozma Lajos famet-

szett könyvdíszeivel.
Kiadói, félvászon kötésben, eredeti
címkével. Megjelent 1200 példányban!

3.000,-
322., KIRÁLY György:
Egy nemes emberrõl és az ördögrõl
való história mellyet egyéb fabulákkal
lött dolgokkal egyetemben Heltai
Gáspár irásiból kiszedegetett és ím újra
napfényre bocsátott - - deák
Gyomán, 1942. Kner I.
95 l. 1 sztl.lev. számos fametszett kép-
pel és könyvdísszel, amelyek Kozma
Lajos munkái.
Kiadói, címkézett papírborítóban.

4.000,-
323., KIRÁLY György:
Egy özvegyasszonyról és egy katonáról
való história mellyet egyéb régi
trufákkal azaz mind víg és szomorú
történetekkel egyetemben min-
deneknek örömére és okulására egybe-
gyûjtött - - deák
Gyomán, 1942. Kner I. 95 l. számos
fametszett képpel és könyvdísszel, ame-
lyek Kozma Lajos munkái.
Kiadói, félvászon kötésben.

4.000,-
324., KIRÁLY János:
A király-koronázás eredete, egyházi
kifejlõdése és ordóbeli kialakulása
/A Szent István Akad… felolvasásai/
Bp., 1918. Stephaneum Ny. 36 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
325., KITTENBERGER Kálmán:
Vadász- és gyûjtõúton Kelet-
Afrikában 1903-1926
Nagybányai Horthy Jenõ elõszavával.
Bp., (1944.) Franklin-T.
395 l. 57 t. (képek) (a 17-32 l. és a
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lapok közzé esõ 4 t. fénymásolatban
pótolva!) Negyedik kiadás.
Késõbbi, egészvászon kötésben.
"Potoczky Berci kedves, jó barátom-
nak, valamikori munkatársamnak, igaz
szeretettel küldöm ezt az elavult, öreg
könyvet - emlékül…" dedikált példány!

12.000,-
326., KNER Imre: -- leveleibõl
Összeállította: Dr. P. Reichel Ágnes. A
szedést az iskola kéziszedõ-nyomdász
tagozatának növendékei végezték.
Szeged, 1963. Tömörkény I. általános
gimnázium. 63 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban. Az iskola kiad-
ványa kispéldányszámban készült,
könyvárusi forgalomba nem került.

3.000,-
327., KODÁLY Zoltán:
A zene mindenkié
Bp., 1954. Zenemûkiadó.
128 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
328., KOLTAY-Kastner Jenõ:
A Kossuth-emigráció Olaszországban
Bp., 1960. Akadémiai.
315 l. 8 t. (képek)
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Mindössze 1000
példány jelent meg!

4.000,-
329., KOMLÓS Aladár:
Himnusz a Mosolyhoz -Versek.
(Bp., 1941.) Tábor.
46 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. A 42. és 46.
oldalon a szerzõ sajátkezû javításaival.
A könyvtestbe helyezve a költõ névje-
gye "Szíves ismerkedés végett" auto-
gráf megjegyzéssel. Herman Lipót

hagyatékából. Herman Lipótnak
dedikált példány!

3.000,-
330., KONDOR Béla versek, karcok
Békéscsaba, 1982. (Megyei Kvt.) 59
sztl.lev. a versek kéziratainak hason-
másaival, 43 grafika
Kiadói papírborítékban.
Számozott (250/67.) példány!

5.000,-
331., KORÁNYI S. - Radvánszky B. -
Grósz E.: Gróf Tisza István
Magyarország közegészségügyéért
/Különlenyomat/
Bp., 1934. (Franklin-T. Ny.) 2 t. 12 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
332., KORMOS István emléke 1923-
1977 (Versek)
Bp., 1979. Egyetemi Ny. Könyv-
mûvészeti Köre. 12 sztl.lev.
Kiadói, mûvészien tervezett, ill. papír-
borítóban. Tervezte: Szántó Tibor.
Könyvárusi forgalomba nem került!
250 pld. Kormos Istvánné ajándékozó
cetlijével.

3.000,-
333., KORMOS István költõ,
mûfordító, kiadói szerkesztõ által
aláírt meghívó az ELTE. Egyetemi
színpadán megtartott szerzõi estekre
"A költõ felel" -Négy költõ címmel. A
négy költõ Kormos István, Sipos
Gyula, Simonyi Imre, Pilinszky János
arcképével illusztrálva. Bp., 1972. 2 lev

4.000,-
334., KORMOS István:
A repülõ kastély -Verses mesék.
Bp., 1957. Móra F. 157 l. 1 sztl.lev.
számos szövegközti rajzzal, amelyek
Rogán Miklós munkái. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben.
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Közepes állapotú példány.
2.000,-

335., KOSÁRY Domokos:
Magyarország története
/Nemzetnevelõk könyvtára 4./
Bp., 1943. Orsz. Közoktatási T. 441 l.
8 t. (képek) 5 kihajtható t. (2 térk.)
Kiadói, félvászon kötésben.

3.000,-
336., KOSSUTH Ferencz:
Kossuth Lajos válogatott munkái
SBevezetéssel ellátta: --. 
Bp., én. Franklin-T. 419 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, félvászon kötésben, illusztrált
papír védõborítóban.

3.000,-
337., KÓSZÓ István, Kováts J. István,
Dömötör Mihály és Nagyatádi Szabó
István: A Kiasgazdapárt és a habsbur-
gok trónvesztése
-- beszéde a nemzetgyûlésen, -- beszéde
Kossuth sírjánál.
Bp., 1921. Ker. Kisgazda- és
Földmivespárt. 40 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
338., KOSZTOLÁNYI Dezsõ:
Édes Anna
Bp., (1926.) Genius.
2 sztl.lev. 264 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben.

3.000,-
339., KOSZTOLÁNYI kolligátum
Mécs -Elsõ kiadás!
Öcsém - Elsõ kiadás!
A szegény kisgyermek panaszai -
Második kiadás.
Korabeli, félvászon kötésben. (3 mû)

4.500,-
340., KOVRIG Béla:
Korfordulón

Bp., 1940. Kir. M. Egyetemi Ny. 371 l.
Kiadói, egészvászon kötésben.
"A Harmadik Róma és a Harmadik
Birodalom állama; Kereszténység és
nemzeti szocializmus; Magyar
nacionalizmus…"

4.000,-
341., KOZÁRI Gyula: Comte, a posi-
tivismus és a evolucio (I-II/1-2.)
(Korunk bölcselete rendkívül meg-
bõvített, teljesen átdolgozott és meg-
javított kiadása.)
Nagyvárad, 1905. Ifj. Nagel O.
bizománya. -Ny.: Sebõ I. (1.) 2 sztl.lev.
VI. 222 l. 3 sztl.lev. (II/1.) 304 l. 2
sztl.lev. (II/2.) 96 l. 2 sztl.lev.
Korabeli, félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a felragasztva.
(egybekötve) Ritka!

8.000,-
342., KOZMA Andor: Hetedhét
országból (Úti emlékek és mesék.)
Bp., 1916. Franklin-T.
IV. 463 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, festett,
aranyozott táblával. A kötéstábla
verzóján ex-libris.

4.000,-
343., KROPOTKIN Péter:
A francia forradalom 1789-1793. I-II.
Fordította: Bánóczi László.
/Nagy írók -nagy írások/
(Bp., 1921.) Genius. (1.) XIII. 1
sztl.lev. 354 l. (2.) 2 sztl.lev. 341 l.
Kiadói, félvászon kötésben, illusztrált
fénylemez táblákkal. Számozott
(300/280.) példány! (2 db.)

4.000,-
344., KRÚDY Gyula:
A fejedelem szolgája és egyéb
elbeszélések
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Bp., (1925.) M. Kereskedelmi K.
95 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, gerincén restaurált papírkötés-
ben, illusztris festett, rajzos táblával.

4.000,-
345., Küküllei János és a Névtelen
Minorita krónikája
Latinból fordította: Geréb László.
Bevezetés: Trencsényi-Waldapfel Imre.
/Monumenta Hungarica IV./
Bp., 1960. M. Helikon. 125 l. 1
sztl.lev. számos hasonmás képpel.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
Készült 2750 példány.

3.000,-
346., LADÁNYI Mihály:
Kedvesebb hazát (Versek)
Bp., 1971. Magvetõ.
87 l. Hincz Gyula rajzaival gazdagon
illusztrálva. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, rajzos
(Hincz) papír védõborítóban. Bánki
Zsuzsa színésznõnek dedikált példány!

2.500,-
347., LAJTA Andor: A tízéves magyar
hangosfilm 1931-1941.
Bp., 1942. (Szerzõ.) 168 l. 1 t.
Kiadói, egészvászon kötésben.
A magyar hangosfilmek évenkénti
jegyzékével, megjelenési adataival.
Értékes filmográfia!
"Dr. Bencs Zoltán  Õméltóságának
õszinte nagyrabecsülésem jeléül…"
dedikált példány!

4.000,-
348., LÁZÁR György, Dr.:
Visszaemlékezés a nagy árvíz napjaira
Szeged, 1909. Endrényi Imre. 310 l. 1
sztl.lev. 1 kihajtható térk.
Korabeli, gerincén aranyozott félvá-
szon kötésben.

6.000,-

349., LESSING:
Barnhelmi Minna vagy a katona-
szerencse - Vígjáték öt felvonásban.
Fordította: Kazinczy Ferencz.
Bp., 1889. Franklin-T.
1 t. 215 l. lapszámozáson belüli
táblákon képekkel illusztrálva.
Kiadói, díszesen aranyozott
(Gottermayer) díszkötésben, körben
aranyozott lapszéllel. Szép kötés!

5.000,-
350., LISZNYAY Kálmán:
Uj palócdalok
Pest, 1859. Lampel R.
XV. 292 l. Második kiadás.
Korabeli, díszesen aranyozott
(Dávidházy) egészvászon kötésben,
körben aranyozott lapszéllel.

6.000,-
351., LOUVET, M.:
A tisztítóhely (Purgatorium)
A szentek kinyilatkoztatásai szerint.
Fordította: Görgényi Jenõ.
Nagyvárad, 1913. Szent László Ny.
4 sztl.lev. XIII. 1 sztl.lev. 429 l. 1
sztl.lev. (a címlap jobb alsó sarkában
sérült, javított)
Késõbbi, gerincén bordázott félbõr
kötésben.

6.000,-
352., LOVÁSZY Károly:
Butapest / A pesti kecske. Az ellenõr.
A pesti rendõrök. Aszfalt. Kislakások.
Lóverseny. A soffõr. Taxaméter.
Képviselõház. Verskarikatúrák stb.
Bp., (1913.) Galantai Gy. -(Ny.: Tevan
A.) 47 l. a szerzõ saját rajzaival.
Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítóban.
Körülvágatlan, dedikált példány! 

15.000,-
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353., LYKA Károly:
Kis könyv a mûvészetrõl
Bp., 1927. Singer és Wolfner.
270 l. 8 kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Negyedik kiadás.
Kiadói, aranyozott, egészvászon kötés-
ben, az elsõ kötéstábla verzójára ragasz-
tott ex-librisen aláírt példány!

4.000,-
354., M. Gy.:
Elsõ Napoleon császár élete
Pesten, 1863. Heckenast G. 1 t. (kõ-
nyomatos díszcímlap) 3 sztl.lev. 506 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

8.000,-
355., MADAUNE Abbé:
A katholiczizmus ujjászületése
Angolországban a XIX. században
Bp., 1899. Bp-i Növendékpapság M.
Egyházirodalmi Iskolája. -Stefaneum-
Ny. 2 t. XXIV. 532 l.
Korbeli, gerincén díszesen aranyozott
egészvászon kötésben, körben festett
lapszéllel.

8.000,-
356., /Magyarok könyvtára 1-6./
Illyés Gyula: Ki a magyar
Szabó Zoltán: Két pogány közt
Féja Géza: Kurucok
Ortutay Gyula: Rákóczi két népe
Erdei Ferenc: Kossuth Lajos azt izente
Németh László: Magyar ritmus
Bp., 1939-40. MEFHOSZ.
Mind a hat kötet egységes kiadói papír-
borítóban, fel-, és körülvágatlan
példányok. A hat kötet az 1-5 kötethez
készült papír gyûjtõtokban. Elsõ kiadá-
sok! Együtt ritka! (6 db.)

6.000,-
357., MAGYARY Zoltán:
Amerikai államélet

A közigazgatás útja az Északamerikai
Egyesült Államokban.
Bp., 1934. Kir. M. Egyetemi Ny.
VII. 302 l. 4 kihajtható t. 1 sztl.lev.
Kiadói, gerincén átkötött félvászon
kötésben.

6.000,-
358., MAGYARY Zoltán:
Magyar közigazgatás
Bp., 1942. Ki. M. Egyetemi Ny. XV.
675 l. 9 kihajtható t. 1 nagyméretû
mell. (térképek, táblázatok)
Kiadói papírborítóban. M. Z. (1888 -
1945) jogász, egyetemi tanár, 1930-tól
racionalizálási kormánybiztos. Közigaz-
gatási elképzeléseit a tanszéke mellett
szervezett Magyar Közgazdaságtud.
Intézetben fejtette ki. Sürgette a
közigazgatás kérdéseinek tényeken ala-
puló és a modern szervezéselmélet
eredményeinek figyelembevételével
történõ vizsgálatát.

12.000,-
359., MAHLER Ede:
Ókori Egyiptom
Bp., 1909. MTA.
2 sztl.lev. 435 l. szövegközti képekkel.
Kiadói, (zöld) egészvászon kötésben. 

5.000,-
360., MAJUNKE Pál, Dr.: A porosz-
német kulturharcz története I-II.
/Munkálatok. Budapesti Növendék-
papság 60-61. évf./
Bp., 1897-98. Buschmann F. Kny.
(1.) XXVII. 2 sztl.lev. 407 l. 2 sztl.lev.
(2.) XXX. 1 sztl.lev. 347 l. 2 sztl.lev.
Korabeli, díszesen aranyozott
selyemkötés felhasználásával készült
egységes félvászon kötésben, körben
aranyozott lapszéllel. (2 db.)

8.000,-
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361., MÁRAI Sándor:
A delfin visszanézett
Válogatott versek (1919-1977)
München, 1978. Újváry "Griff".
240 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

3.000,-
362., MÁRAI Sándor:
A szegények iskolája
(Bp., 1933.) Pantheon. 255 l. rajzos
könyvdíszekkel, amelyek Székely-
Kovács Olga rajzai. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben.

3.000,-
363., MÁRAI Sándor:
Béke Ithakában
/Magyar írók könyvesháza/
London, 1952. Lincolns-Prager.
256 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben.

4.000,-
364., MÁRAI Sándor:
Medvetánc
(Bp., 1946.) Révai. 160 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben.

3.000,-
365., MÁRAI Sándor:
Napló (1943-1944.)
Bp., 1945. Révai.
505 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben.
Az elsõ Márai Napló!

4.000,-
366., MÁRAI Sándor:
Naptárcsere
/Hungária könyvek 2./
(Bp., 1935. Hungária.) 1 sztl.lev. 25 l.
1 sztl.lev. szegedi Szûts István egész-
oldalas rajzaival. Elsõ kiadás!
Kiadói, Kner Erzsébet által tervezett,

kiadói félvászon kötésben, papír
védõborítóban.

6.000,-
367., MARCZALI Henrik:
A magyar történet kútfõinek
kézikönyve
Bp., 1901. Athenaeum. 967 l.
Korabeli, félvászon kötésben.
Ritka történelmi alapmû!

15.000,-
368., MARCZINKÓ Ferenc:
Bertrandon de la Brocouiére utazása
Magyarországon át
mûvelõdéstörténelmi szempontból
/Mûvelõdéstörténeti értekezések 34./
Bp., 1909. Löblowitz Zs.
IV. 2 sztl.lev. 61 l.
Modern, egészvászon kötésben.

3.000,-
369., MARÓTI Lajos:
A világtalan
Bp., 1967. Szépirodalmi.
182 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban, amely Würtz
Ádám munkája.
Nemes Nagy Ágnesnek és Lengyel
Balázsnak dedikált példány!

1.500,-
370., MÁRTONVÖLGYI László:
Emlékek földjén
Nitra, 1941. A híd. - Ny.: Risnyovszky
J. 172 l. 16 t. (képek: Bajmóc vára,
Podhrágyi vár, a Kosztolányiak
várkastélya...) 2 sztl.lev.
Késõbbi, egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító rajzos címlapja
(Massányi Ödön munkája) beragaszt-
va. A 6. oldalon a bevezetés végén 5
sorban dedikált példány!

5.000,-
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371., MÁTYÁS Ferenc:
Elveszünk -Versek.
Kispest, 1938. Faragó Imre.
16 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Szegi Pál író,
kritikusnak dedikált példány!

1.500,-
372., MÉSZÁROS Olga: Kunhalom -
Módszeres tájleírás a szegedi tanyav-
ilágból /Acta… Reg. Univ. Hung.
Francisco-Iosephinae/
Szeged, 1938. M. Kir. Ferenc J.-
Tud.egyetem. 71-109 l. 4 t. 16 mell.
(térképvázlatok)
Kiadói papírborítóban. Különle-
nyomat. Dr. Bartók György profesz-
szor Úrnak dedikált példány!

2.500,-
373., MÉSZÖLY Miklós:
Elégia (Versek)
Bp., 1991. Helikon. (Ny.: Kner.)
34 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Készült a szerzõ 70. születésnapjára,
könyvárusi forgalomba nem került!
Számozott (400/337.) példány!

3.000,-
374., MEZEY Katalin:
Újra meg újra (Versek)
Bp., (1985.) Szépirodalmi.
1 t. 181 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.
Nemes Nagy Ágnesnek és Lengyel
Balázsnak dedikált példány!

1.500,-
375., Mi a magyar most?
Tanulmányok a magyar jelen leg-
fontosabb kérdéseirõl.
(Bp., 1937. május.) Pantheon. 192 l.
Kiadói, egészvászon kötésben.

A Szép Szó könyvnapi különszáma,
antológiája. A kötet tartalmazza
József Attila Hazám címû versének
elsõ közlését. A kötet további írói:
Ignotus, Fejtõ Ferenc, Nagy Lajos,
Remenyik Zsigmond…stb.

3.000,-
376., MIKA Sándor:
Világtörténet (I-III.)
A középiskolák felsõ osztályai számára.
/Történeti tankönyvek/
Bp., 1915, 1911, 1912. Lampel R.
(1.) 205 l. 2 sztl.lev. (2.) 216 l. (3.) 259
l. szövegközti képekkel.
Korabeli, gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. (egybekötve)

8.000,-
377., MOESZ Gusztáv, Dr.:
A Kárpát-medence üszöggombái
Bp., 1950. Egyetemi.
255 l. számos szövegközti ábrával.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
378., MÓRICZ Pál:
Magyar sirató / Feljegyzések,
történetek a régi magyar életbõl.
Tahitótfalu, én. Szerzõ. - Ny.:
Sylvester. 270 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Korabeli, félvászon kötésben.

3.000,-
379., MÓRICZ Zsigmond:
Barbárok -Elbeszélések.
Bp., 1932. Athenaeum.
94 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Korabeli, egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a
könyvtestbe. "Zoltánnak Móricz 1932
Várad" dedikált példány!

5.000,-
380., MÓRICZ Zsigmond:
Légy jó mindhalálig
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Bp., én. Athenaeum.
281 l. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói, díszesen aranyozott, gerincén
kissé feslett, egészvászon kötésben.
Aláírt "Móricz Pozsony 1932. I. 14."
példány!

4.000,-
381., MUNKAY János:
A 89-ki elvek és a kereszténység,
vagyis: A mult századi hitetlen böl-
csészet s franczia forradalmi elvekbõl
született társadalmi és állami bajok-
nak fejtegetése a ker. hit s történelem
szempontjából
Pest, 1865. Hartleben Adolf.
2 sztl.lev. 417 l.
Korabeli, félvászon kötésben.
A forradalmak és vallás kapcsolatának
fejtegetése. Nagyon ritka!

8.000,-
382., NÁDAI Pál:
Az élet mûvészete I-II.
Bp., 1914. Franklin-T.
(1.) 2 sztl.lev. 237 l. 15 t. (képek) (2.)
2 sztl.lev. 215 l. 18 t. (képek)
Kiadói, félvászon kötésben, egyedi
kézzel festett pergamen védõbo-
rítóban. (2 db.)

4.000,-
383., NÁDAI Pál:
Ház, kert, napfény
(Bp., én. Kir. M. Egyetemi Ny.) 112 l.
2 sztl.lev. számos szövegközti rajzzal és
képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, félvászon kötésben, illusztrált
táblával.

5.000,-
384., NÁDASDY Béla:
Délszlávok
Történelem-politikai tanulmány.
Bp., (1934.) Athenaeum.

215 l. 3 kihajtható térk.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
385., NAGY Ignác:
-- vigjátékai
Bp., 1852. Ny.: Bucsánszky A.
4 sztl.lev. 200 l. Elsõ kiadás!
Korabeli, vaknyomással díszített,
aranyozott egészvászon díszkötésben,
aranyozott lapszéllel, a kötéstábla
verzóján illusztris ex-libris.
Szép példány!

12.000,-
386., NAGY Imre:
Móricka I-II. (füzet)
Az õ mulatságos vicceivel.
Bp., én. Ojság. (1.) 32 l. (2.) 33-64 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban. (2 db.) 

3.000,-
387., NAGY J. Gyõzõ - Klekner
Tibor: A két Althann váci püspöksége
1718-1756
/Vácegyházmegye multjából I./
Vác, 1941. (Kapisztrán Ny.)
133 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
388., NAGY József:
A csökölyi nyelvjárás
Bp., 1910. Athenaeum. 54 l. 1 sztl.lev.
(49 l.-tól a tájszavak listája)
Korabeli, félvászon kötésben.

4.000,-
389., NAGY Lajos:
Képtelen természetrajz
Bp., (1949.) Révai. 195 l.
Kiadói, félvászon kötésben. Dr.
Csillag Istvánnak dedikált példány!

4.000,-
390., NAGY Sándor, K.: A job-
bágyság története Magyarországon
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/Történeti- nép- és földrajzi könyvtár/
Nagy-becskereken, 1891. Pleitz Fer. P.
VI. 1 sztl.lev. 174 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, félbõr sorozatkötésben, a
kötéstábla verzóján ex-libris.

12.000,-
391., NAPOLEON, III.:
Julius Caesar története (I-II.)
Bp., 1881. Ráth M.
(1.) 2 sztl.lev. VII. 413 l. 1 sztl.lev. (2.)
1 sztl.lev. 402 l. Második kiadás.
Korabeli, gerincén bordázott, félbõr
kötésben. (egybekötve)

18.000,-
392., NÉMETH Imre:
Paks település- és gazdaság- földrajza
/Specimina 176. -Geographia
Pannonica XXXVIII./
Paks, 1940. Rosenbaum M. kny. 60 l.
3 sztl.lev. 13 mell. (térképvázlatok)
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
393., NYÉKI Kálmán:
Vallás és faj
Bp., (1941.) Szent István-T. 513 l.
Kiadói, egészvászon kötésben.

8.000,-
394., NYESTI Pál:
Gróf Széchenyi István emlékkönyv
Bp., 1906. Uránia Kny.
139 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, dombornyomásos, festett,
illusztrált (Dárday Aladár) egészvászon
díszkötésben. Szép példány!

8.000,-
395., NYÍRÕ József:
Uz Bence
(Bp., 1941.) Révai.
2 sztl.lev. 265 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, festett, rajzos egészhalina
kötésben. 3.000,-

396., OLÁH Gábor:
A mûvészi alkotás lélektana
Debrecen, 1928. Kertész J. 124 l.
Késõbbi egészvászon kötésben, az ere-
deti papírborító bekötve. Mikes
Lajosnak dedikált példány!

2.500,-
397., ORTUTAY Gyula:
Fedics Mihály mesél / Bevezetõ tanul-
mánnyal és jegyzetekkel kíséri: --. /Új
magyar népköltési gyûjtemény I./
Bp., 1940. Az Egyetemi Magyarságtud.
Int. 410 l. 3 t. (képek)
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

3.000,-
398., (OTTLIK Dániel, Ozorai):
A' tisztbéli írás módjának saját szavai
Úgymint Hivatalbéli levelezéseknek
Tzímeik; Hiteles Kiadások;
Esküvéseknek Formáik, a' köz Dolgok
folytatásokban elõ fordúló Szavak és
Kifejezések; a' Törvény Regulái; nem
különben, némelly Egyházi és Világi
Tisztségek' Nevezeteik.
Pesthen, 1807. Trattner M. 195 l. 
Korabeli papírkötésben, gerincén
címkével. A mû sokat tett a magyar
nyelv hivatalossá tételének elõ-
mozdításáért. A törvényhozás elõször
adott ki ilyen jellegû munkát és tett a
magyar nyelv hivatalossá tételéért!

12.000,-

ÕSTÖRTÉNET

399., BENDEFY László:
A magyarság és középkelet
Bp., 1945. Aquincum.
350 l. 12 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói, enyhén sérült, rajzos papír-
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borítékban. Dedikált példány!
6.000,-

400., BÕLE Kornél, P.: Árpádházi
Boldog Margit szenttéavatási ügye és
a legõsibb latin Margit-legenda
/A Szent István Akad… felolvasásai/
Bp., 1937. Szent István Akad. -
Stephaneum Ny. 43 l. 4 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
401., CSURAY Károly:
A királyiak királya
Attilának és népének történelme.
Bp., én. Pfeifer F. 166 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
402., DEÉR József:
A magyar királyság megalakulása
/M. Történettud. Int. Különlenyomat/
Bp., 1942. Athenaeum.
90 l. 2 t. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
403., DEÉR József: Pogány magyarság
keresztény magyarság
Bp., (1938.) Kir. M. Egyetemi Ny.
271 l. VIII. (4 képtábla) 2 sztl.lev.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
táblával.

3.000,-
404., FÜLÖP Kálmán és Ács Albert:
A székelyek õstörténete
Bp., (1944.) Szerzõk. 61 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
405., HORVÁTH Mihály:
A kereszténység elsõ százada
Magyarországon
Bp., 1884. Ráth M. VIII. 476 l. 2
sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói, díszesen aranyozott, festett,

egészvászon díszkötésben, körben fes-
tett lapszéllel.

8.000,-
406., KARÁCSONYI János, Dr.:
A magyar nemzet õstörténete 896-ig
Nagyvárad, 1924. Szent László Ny. -
"Õrszem". 100 l. 3 kihajtható térk.
Kiadói, javított papírborítóban.

4.000,-
407., KIRÁLY János, Dr.: Az Árpád-
korszakbeli magyar trónutódlás
kérdése
Bp., 1929. Grill K. 374 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-
408., LÁSZLÓ Gyula:
50 rajz a honfoglalásról
Bp., 1982. Móra F. 105 l. 3 sztl.lev. a
szerzõ rajzaival gazdagon illusztrálva.
Kiadói, haránt alakú, keménytáblás,
rajzos papírkötésben. Lakatos István
költõnek dedikált példány!

5.000,-
409., LÁSZLÓ Gyula:
A honfoglaló magyar nép élete
/Népkönyvtár 4./
Bp., 1944. Magyar Élet.
512 l. 2 kihajtható t. 1 sztl.lev. XLV.
(képek) számos szövegközti rajzzal.
Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben.
Dedikált példány!

8.000,-
410., LÁSZLÓ Gyula:
Az õsember mûvészete
Bp., 1968. Corvina. 124 l. 2 sztl.lev.
38 t. (képek) számos rajzzal, amelyek
L. Vidra Mária munkái.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

3.000,-
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411., LIGETI Lajos:
A magyarság õstörténete / Szerk.: --.
Írták.: Czeglédy, Deér, Gunda…
Bp., 1943. M. Kir. Pázmány P.
Tud.egyetem … Magyarsátudományi
Int. és a Franklin-T. 289 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
412., Magyar Történelmi Szemle I.
évf. I. szám. 1969.
Szerkeszti: Fehér Mátyás Jenõ.
Kiadja: Berchtold Lászlóné.
New York - (Passaic), 1969. (Turul
Publ.) 122 l. 3 sztl.lev. szövegközti
képekkel.
Kiadói papírborítóban.
"Az emigrációs történetszemlélet; A
honfoglalók és turkok; Az Attila-kincs
leletkörülményei; Ménmarot és az
Orentius-legenda; Ottó barát keleti
útja 1232-ben; Egy besenyõ nép-
szokás"

3.000,-

* * *

413., PAGANEL, Camille:
Szkanderbég története vagy a törökök
és keresztények a tizenötödik század-
ban /Történeti- nép- és földrajzi
könyvtár XXVI./
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz F. P.
VIII. 344 l.
Késõbbi, gerincén bordázott, címkével
ellátott félbõr kötésben.

8.000,-
414., PARANCS János:
Sötét folyam
Válogatott és új versek 1958-1995.
Bp., 1996. Nap.
398 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!

Kiadói, illusztrált keménytáblás
papírkötésben. Lengyel Balázsnak
dedikált példány!

2.000,-
415., PARRAGI György:
Élet-halálharc az olaj körül
Bp., 1940. Vietorisz. 73 l. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan példány. Az országos hírû
külpolitikai szerkesztõ könyve a
háború démonáról: az olajról.

3.000,-
416., PESTI György:
-- haláltáncéneke Holbein képeivel
Bevezetéssel ellátva közli: Dr. Dézsi
Lajos.
Bp., 1927. M. Bibliophil T.
2 sztl.lev. 79 l. 2 sztl.lev. számos
Holbein képpel, amelyek a Reiter
László könyvtárában lévõ 1547-i lyoni
kiadásból valók.
Kiadói, illusztrált papírkötésben. A
Bibliophil Társaság tagilletménye,
könyvárusi forgalomba nem került!
Számozott (350/61.) példány!

4.000,-
417., PETÕCZ András:
A tenger dicsérete
Válogatott és új versek.
Bp., 1994. Orpheusz. 211 l. számos
különleges képverssel. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Lengyel
Balázsnak dedikált példány!

1.500,-
418., PILINSZKY János:
Apokrif (Versek)
Békéscsaba, 1981. (Megyei Kvt.)
15 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.
Számozott (250/216.) példány!

6.000,-
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419., PISZTER Imre, Dr.:
Szent Bernát clairvauxi apát élete és
mûvei I-II. Közzéteszi a magyarországi
cziszterczi rend nevében Vajda Ödön.
Bp., 1889. Hornyánszky V.
(1.) XII. (6 lap fénymásolatban pótolt)
599 l. (2.) 2sztl.lev. 708 l.
Késõbbi, gerincén bordázott, címkével
ellátott félbõr kötésben. (2 db.) Ritka!

15.000,-
420., PONORI THEWREWK József:
Epigrammák
Pozsonyban, 1835. Belnay örökö-
seinél. 124 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Korabeli, gerincén díszesen ara-
nyozott, vaknyomással díszített ízléses
egészvászon kötésben.

12.000,-
421., PÓR Antal:
Hunyadi János - Élet- és korrajz.
/Házi könyvtár XIV./
Bp., 1873. Szent István-T.
XII. 309 l. 1 sztl.lev.
Késõbbi, félvászon kötésben.

4.000,-
422., PÓSA Lajos:
Édes anyám (Versek.)
Bp., 1897. Singer és Wolfner.
1 t. 220 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált, festett, aranyozott
(Gottermayer) egészvászon díszkötés-
ben, körben aranyozott lapszéllel.
Nagyon szép példány!

8.000,-
423., PUSKIN Sándor:
Anyégin Eugén - verses regénye.
Oroszból fordította: Bérczy Károly.
Bp., (1921.) Rózsavölgyi és Társa.
235 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, gerincén bordázott, ízléses
címkével ellátott egészbõr kötésben.

Kézzel sorszámozott (100/26.)
példány! Ízléses kötés!

8.000,-
424., PUSKIN Sándor:
Pique-dáma
Malonyay János fordítása.
Bp., 1920. Sacelláry.
1 kézzel színezett fametszett t. (Gróf
József munkája) 120 l.
Kiadói papírborítóban, mûanyag vé-
dõborítóval. Készült 3000 példányban. 

4.000,-
425., RACINE, (Jean):
Berenice -Tragédia.
Fordította: Benedek Marcell.
(Bp. 1943.) Singer és Wolfner. 118 l.
1 sztl.lev. egészoldalas rajzokkal, ame-
lyek Szalay Lajos munkái.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban, amely Szalay
munkája. Szép példány!

2.500,-
426., RADNÓTI József:
Mi volt itt? -A konjunktúra története
Hegedüs Lóránt bukásától Popovics
Sándor eljöveteléig.
Bp.,1926. Ujságüzem. 97 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. "Konjunktúra
a tõzsdén; A bankok konjunktúrája és
a konjunktúra bankjai…"

2.000,-
427., RADNÓTI Miklós és Vas
István (ford.): Guillaume Apollinaire
válogatott versei / Cs. Szabó László
tanulmányával Pablo Picasso rajzával.
/Flora mundi VI./
Bp., 1940. Vajda J. Társ.
1 t. 74 l. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. (Nemes Nagy) "Ágnesnek és
Balázsnak szeretettel…" Vas István
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által dedikált példány!
18.000,-

428., RADNÓTI Miklós:
Válogatott versek (1930-1940)
Bp., 1940. Almanach.
62 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, hibátlan papírborítóban,
körülvágatlan példány.

30.000,-
429., REFFO Jenõ:
Az utolsó ítélet és a világ vége
Fordította: Görgényi Jenõ.
Nagy-Várad, 1913. Szent László-Ny.
361 l. 3 sztl.lev.
Korabeli, félvászon kötésben.

6.000,-
430., REMÉNYIK Sándor:
Egy eszme indúl -Versek.
(Kolozsvár), 1925. "Az Út". -Ny.:
Minerva. 234 l. 3 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. Dr. Gyulai Farkasnak
dedikált példány! Ritka!

12.000,-
431., RENAN Ernõ:
Jézus élete I-VII.
A kereszténység eredetének története.
I. Jézus élete II. Az apostolok III.
Szent Pál IV. Az antikrisztus V. Az
evangéliumok VI. A keresztény egyház
VII. Marcus -Aurelius és az antik világ
vége. Fordította: Salgó Ernõ.
Bp., én. Dick M.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötés-
ben. (7 db.)

12.000,-
432., RÉPÁSZKY József: Általános
dogmatika vagyis alapzatos theologia
(Alapvetõ hittan) I/1-2. -II./1-2
Eger -Kassa, 1878-1879. Ny.: Érseky
Lyceum. -Kosch és Scharf. (I/1.) XXI.

1 sztl.lev. 544 l. (I/2.) 497-987 l. (497-
544 l. ismétlõdik) VII. 2 sztl.lev.
(II/1.) 358 l. (II/2.) 359-981 l. 1
sztl.lev. VIII. 1 sztl.lev.
A második kötet második része kora-
beli egészvászon kötésben, a többi
kötet egységes korabeli, gerincén
aranyozott félvászon kötésben. A 2.
kötet gerinc aranyozása és színe mege-
gyezik a többivel, így illeszkedik a
sorba. (4 db.)
Az elsõ magyar nyelvû tudományos
rendszerezése a római katolikus dog-
matikának! Rendkívül ritka!

20.000,-
433., RIDEG Sándor:
A tükrösszívû huszár
Bp., 1955. Magvetõ.
181 l. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
táblával, amely Róna Emy munkája.
Tamási Lajos költõnek dedikált
példány!

4.000,-
434., (ROOSEVELT, Churchil,
Sztálin): A három szövetséges nagy-
hatalom: A Szovjetunió, az Amerikai
Egyesült Államok és Nagybritannia
vezetõinek a Krím-félszigeten tartott
értekezlete
(Bp., 1945. Kn.) 16 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
435., RUFF Andor: Mosonmegyei és
környékbeli népregék, mesék és
mondák / Közreadja és jegyzetekkel
ellátta: --. / Magyaróvár, 1938.
"Mosonvármegye" Kny. 147 l.
Kiadói papírborítóban. "Finta Sándor
barátomnak…" dedikált példány! 

4.000,-
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436., SALAMON Béla:
Hej, színmûvész!...
Bp., 1939. Szerzõ.
240 l. Harmadik kiadás.
Kiadói, illusztrált, egészvászon kötés-
ben. Dedikált példány!

3.000,-
437., SALAMON Ferencz:
Az elsõ Zrinyiek
Pest, 1865. Heckenast G. XVI. 659 l.
(a díszcímlap hiányzik)
Korabeli, gerincén aranyozott félvá-
szon kötésben.

6.000,-
438., SALGARI, Emilio:
A kék hegyek kincse
Kalandos regény.
Fordította: Zigány Árpád.
Bp., 1911. Athenaeum. 180 l. lapszá-
mozáson belül számos táblán A. Della
Valle rajzos képei.
Kiadói, félvászon kötésben, színes, raj-
zos táblával, a címlap sarkán a szöve-
get nem érintõ kisebb kivágás. Ritka!

4.000,-
439., SÁNDOR Iván:
Az idõ oszlopai -Esszék.
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1994. M. Írószövetség és a
Belvárosi. 73 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, (Kner) papírkötésben,
mûanyag védõborítóban.
Lakatos István költõnek, a sorozat
szerkesztõjének 7 sorban dedikált
példány!

2.500,-
440., SAS Ede:
Szürke vértanúk
Gyoma, 1905. Kner Izidor.
220 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, festett, illusztrált egészvászon

kötésben. Ritka Kner!
4.000,-

441., SCHILLING Rogér:
Dunakömlõd és Németkér telepítés-
és népiségtörténete
Bp., 1932. (Szerzõ. -Ny.: Dunáltúl
Pécsi Egyetemi Ny.) 179 l. (a 163 l.-tól
képek) 6 mell. (ebbõl 2 térkép)
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

5.000,-
442., SCHOENER Rajnold:
Róma
Fordította: Yartin József.
Bp., (1898.) Athenaeum.
4 sztl.lev. 287 l. 290 szövegközti rajzos
képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, festett, illusztrált egészvászon
díszkötésben. Illusztris album, szép
példány!

12.000,-
443., SCHÖPFLIN Aladár:
Ady Endre
Bp., (1934.) Nyugat.
214 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítékban, körülvágatlan
példány. Sásdi Sándor könyvtárából,
autográf aláírásával. A könyv az elsõ
kísérlet Ady költészetének- az életrajzi
adatok felsorolásán túli - méltatására! 

3.000,-
444., SCHUCHARDT Károly, Dr.:
Schliemann ásatásai
Bp., 1892. MTA. 1 metszett t. VIII. 1
t. 6 térk. (3 kihajtható, 1 színes kõny-
omatos) 464 l. szövegközti, részben
metszett képekkel.
Kiadói, préselt (zöld) egészvászon
kötésben. Szép példány!

6.000,-
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445., SCHÜTZ Antal:
A bölcselet elemei
Bp., 1948. Szent István-T. VIII. 583 l.
Negyedik, változatlan kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
446., SCHÜTZ Antal:
Dogmatika I-II.
A katolikus hitigazságok rendszere.
Bp., 1937. Szent István-T.
(1.) XX. 651 l. (2.) VI. 735 l. Második,
bõvített kiadás!
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

18.000,-
447., SCHÜTZ Antal:
Életem - Emlékezések.
Bp., (1942.) Szent István-T.
294 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.

4.000,-
448., SIPOS DOMOKOS:
Vágtat a halál - - versei. A bevezetõ éle-
trajzot írta: Szentimrei Jenõ.
Cluj-Kolozsvár, 1927. Erdélyi
Szépmíves Céh. 1 t. 103 l. 2 t. (képek)
4 sztl.lev. 2 egészoldalas rajzzal, ame-
lyek Kós Károly munkái.
Kiadói, fametszett papírborítóban.
"Szeretettel tanárjának Szira Béla
tanár úrnak Sipos Domokos fia…"
ajándékozó sorokkal.

4.500,-
449., SIPÕCZ Lajos, Dr. -Ruff József,
Dr.: Karlsbad hajdan és most
(Karlsbad), 1909. A város.
59 l. 1 térk. 1 kihajtható színes térk.
mell. számos képpel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 

2.500,-
450., SOLYMOS Ida:
Vendégvárás (Versek.)

Bp., 1964. Magvetõ.
140 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban. Megjelent 1400
példány. Lakatos Istvánnak 8 sorban
dedikált példány!

3.000,-
451., SOMLYÓ György:
Adónis siratása (Versek)
Bp., (1942.) Officina.
62 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítóban.
"A drága Bödének, akit méltó, hogy
költemények koszorúzzanak, nagy
szeretettel…" dedikált példány!

3.000,-
452., SOMLYÓ György:
Cantata tremenda
Bírák könyve 19-21. /Génius könyvek
-Szerk.: Szántó Tibor./
Bp., 2000. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
18 sztl.lev. szövegközti rajzokkal.
Kiadói, egészvászon kötésben, rajzos,
papír védõborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Készült 100 példányban!

2.000,-
453., SOMLYÓ György:
Talizmán (Versek)
Bp., 1956. Szépirodalmi. 55 l. szöveg-
közti rajzokkal. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, papír
védõborítóban. Megjelent 2000
példány. Dedikált!

2.500,-
454., SOMOGYI József, Dr.:
Eugenika és etika - Afajok sorsának
erkölcsi megvilágítása.
Bp., 1934. Eggenberger-féle.
57 l. 1 sztl.lev.
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Kiadói papírborítóban. A 30. oldalon
Germanus Gyula autográf 2 soros
ceruzás bejegyzése. Germanus Gyula
professzornak dedikált példány!

6.000,-
455., SOMOGYVÁRY Gyula, vitéz
(Gyula diák):
Virágzik a mandula… (I-II.)
Bp., (1941.) Singer és Wolfner. (1.)
212 l. (2.) 198 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban.
(kiadói kolligátum)

3.000,-
456., SOMOGYVÁRY Gyula, vitéz:
A Rajna ködbe vész
Bp., én. M. Kir. Honvédvezérkar
Fõnöke 6. oszt. 176 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítóban.

2.500,-
457., SOÓS Adorján, Dr.:
A kunok és jászok története A kunok
betelepítésétõl a mohácsi vészig.
(Pápa), 1944. (Szerzõ. -Fõiskolai Ny.)
150 l. 1 kihajtható t. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Nagyon ritka!

4.000,-
458., SPRINZL József, Dr.:
Az apostoli atyák theologiája
Hittan-történelmi monográfia.
/Munkálatok - A Csanádi növendék-
papság XVII. évf./
Temesvárott, 1885. Ny.: A Csanádi
Egyházmegye. 307 l. 2 sztl.lev.
Korabeli, vaknyomással díszített
egészvászon kötésben.

8.000,-
459., SULLAY István:
A kultúrharcz és a római pápa tév-
mentessége a lelkiismeret és állam
szempontjából

Eger, 1880. Érseki Lyceum Ny.
XX. 21-504 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-
460., SZABÓ Ala(mizsnás) János:
Fölvilágosító jegyzések nemes Borsód
megyének 1841-dik évi kis-asszony
hava 9-dik napján költ körlevelére
Pesten, 1843. Esztergomi Beimel J.
2 sztl.lev. 186 l. 1 sztl.lev.
Késõbbi, gerincén bordázott félbõr
kötésben, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve.

15.000,-
461., SZABÓ Zoltán:
A vaskapun túl (Balkáni utikönyv)
Bp., (1937.) "Élet".
174 l. 17 kétoldalas t. (képek)
Kiadói, rajzos papírborítékban, amely
Szemes munkája. "Remenyik
Zsigmondnak, a fegyvártársnak, a
"Bûntudat" írójának és a barátnak
szeretettel…" dedikált példány!

3.000,-
462., SZABOLCSI Bence és Rajeczky
B. (Szerk.): Bartók Béla kézírása
(Bp., 1961. Zenemûkiadó.)
32 sztl.lev. (24 sztl.lev.-en Bartók kézi-
ratok hasonmása)
Kiadói, Bartók képpel illusztrált papír-
borítékban. 5 nyelvû bevezetéssel.
Mindössze 500 példányban készült!
Szabolcsi által Aczél Györgynek
dedikált példány!

3.000,-
463., SZAKOLCZAY Lajos:
A csavargó esztétikája
Bp., 1996. Balassi.
245 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány! 1.500,-
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464., SZALAY László Dr., zalai:
Aranyos város Jeruzsálem
Bp., (1928?) Fõvárosi Ny. 251 l. 4 t.
(hártyapapírral) 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, illusztrált
táblával.

2.000,-
465., SZALAY László, zalai:
Öreg Szuhay
(Bp., 1942.) Pantheon.
320 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban.

2.000,-
466., SZAMOTA István:
Régi utazások Magyarországon és a
Balkán-félszigeten. 1054-1717.
Bp., 1891. Franklin-T. 559 l.
Korabeli, gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

6.000,-
467., SZANA Tamás:
Nagy szellemek / Leopardi, Poe Edgar,
Burns, Tegner, Heine, Lenau.
Pest, 1870. Aigner L.
2 sztl.lev. 173 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, díszesen aranyozott,
egészvászon kötésben, a kötéstábla
verzóján ex-libris.

4.000,-
468., SZEÉP László, Szentgyörgyvöl-
gyi (Cse-cse):
A régi jó világ
Pécs, 1925. Dunántúl. 1 sztl.lev. 195 l.
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan példány. "Tisztelete jeléül: a
szerzõ" dedikát példány!
"Visszaemlékezések a régi Pécsre;
Pásztorélet; A régi vadászatról… és
egyéb anekdoták."

3.000,-

469., SZEKERES László:
Férfiak és tettek az új Olaszországban
Bp., 1928. Enciklopédia.
136 l. 9 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben.
Az olasz fasizmus. Ritka!

6.000,-
470., SZEKFÛ Gyula:
Állam és nemzet
Tanulmányok a nemzetiségi kérdésrõl.
/A M. Szemle könyvei XVII./
Bp., 1942. M. Szemle T.
372 l. 2 sztl.lev
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
471., SZÉP Ernõ:
Züm züm
Bp., 1943. (Szerzõ.) 119 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált egészvászon kötésben.
Számozott (200/9.), aláírt példány! 

6.000,-
472., SZILÁGYI Sándor:
I. Rákóczy György elsõ összeköttetései
a svédekkel /Értekezések a történelmi
tudományok körébõl…/
Bp., 1883. MTA. 20 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-

SZÕLÕ ÉS BOR

473., (Kézirat) Patócs nevû
promontsoriumon lévõ szabad
szõlõnek bets levele (1759) A kézirat
pontosan meghatározza, hogy a Tokaj-
hegyaljai Tállya település Patócs
hegyén lévõ becsült szõlõterületet,
mely birtokok határolják. A szõlõ bir-
tok értékét a Szepes vármegyebeli bec-
süsök 800 magyar forintra becsülik.
Kelt., Tállya, 1759. május 16. 2 lev. (1
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beírt oldal) viaszpecsétekkel és aláírá-
sokkal ellátva. (A/4) A Patócs-hegy
egyedülálló, még a természeti értékek-
ben bõvelkedõ Zempléni-hegységben
is. A túlnyomórészt felhagyott szõlõvel
borított oldalak felett található, alig
néhány hektáros mûveletlen oromrész
több mint ötven védett növény
menedéke. A kis hegytetõn, néhány
négyzetméteren még a hazai flóra egyik
éke, a veszélyeztetett magyar nõszirom
is megtalálható. Szép állapotú, magyar
nyelvû, kiválóan olvasható, eredeti
kézirat. Az antikvár gyakorlatban is
különösen ritkán lelhetõ fel hasonló
jellegû kézirat!

18.000,-
474., ROMÁN János:
A sárospataki szõlõmûvelés tör-
ténetének 16-17. századi forrásai a
mezõvárosi protokollumokban
/A S.pataki Rákóczi Múzeum 1./
Sárospatak, 1964. (A Múzeum.) 227 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban.
Rota sokszorosított, összesen 400
példány készült!

3.000,-
475., SEMSEY Andor (Szerk.):
Szõlõ és bor a kisgrafikákon
Bp., 1972. M. Mezõgazdasági
Múzeum. 92 l. számos képpel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 

2.500,-
476., SEMSEY Andor (Szerk.):
Szõlõ és bor az ex libriseken és alkal-
mi grafikákon
Bp., 1984. M. Mezõgazdasági
Múzeum.
127 l. (a 105. oldaltól grafikák)
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 

2.500,-

477., SZABÓ-Jilek Jenõ: Nagy hírû
boraink a tokaji borok életútja
Bp., 1977. Mezõgazdasági.
71 l. számos szövegközti képpel.
Kiadói, illusztrált keménytáblás
papírkötésben. Dedikált példány!

2.500,-
478., TABAKÓ Károly:
Koabakoavics Ándró vincellér és
budai városi gyerek reginyes élet-
tertinete.
(Pécs, 1942.) Kultúra Kny. Mayer A.
Géza és Társai. 110 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. Egy
borász vidám történetei, sajátos nyelven.

3.000,-

* * *

479., SZTRIHA Kálmán:
Kiskundorozsma története
Kiskundorozsma, 1937. A község. 358
l. 26 kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Kopasz Márta munkája. Ritka!

8.000,-
480., SZÛCS Sándor:
A régi Sárrét világa
/Bolyai könyvek/
Bp., én. Bolyai Akadémia.
160 l. szövegközti rajzokkal.
Kiadói, félvászon kötésben.

4.000,-
481., SZÜLLÕ Géza:
A T. Ház humora
Kivonat a parlamenti naplókból.
Bp., 1943. (Hattyasy István.) 276 l.
Kiadói, gerincén aranyozott félvászon
kötésben. Anekdoták, humoros esetek
a parlament életébõl.

6.000,-
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482., TÁBORI Piroska, Z.:
Csipke Rózsi (I-II.) -Száz mese.
Bp., én. Dante. (1.) 1 színes, rajzos t.
95 l. (2.) 2 színes, rajzos t. 94 l. 1
sztl.lev. számos szövegközti rajzzal,
amelyek K. Sávely D. munkái.
Gerincén átkötött félvászon kötésben,
kiadói rajzos táblával.(kiadói kolligátum)

4.000,-
483., TACITUS C. Corn.:
- - könyve Germania helyzete, erkölc-
sei és népeirõl
Fordította: Czuczor Gergely.
Pest, 1851. Emich G. 2 sztl.lev. 67 l.
Elsõ, magyar nyelvû kiadás!
Kiadói, keménytáblás papírkötésben. 

12.000,-
484., TAKÁTS István:
Bús örökség -Versek.
Bp., 1925. Centrum.
61 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Fáy Dezsõnek dedikált példány!

3.000,-
485., TAKÁTS Sándor:
A régi Magyarország jókedve I-II.
Bp., én. Athenaeum. (1.) 223 l. (2.)
224-400 l. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói, gerincén aranyozott, egészvás-
zon kötésben. (2 db.)

3.000,-
486., TAMKÓ Sirató Károly:
A Vízöntõ-kor hajnalán
Bp., 1969. Szépirodalmi.
1 t. 209 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.
Készült 2050 példányban. Dedikált!

5.000,-
487., Tatárjárás Magyarországon
1896-ban

Bp., 1897. (A Néppárt.)
289 l. 4 sztl.lev.
Késõbbi, gerincén bordázott félbõr
kötésben. A Néppárt ebben a
könyvben foglalta össze a választások
során elszenvedett sérelmeit. A
választási visszaélések részletes fel-
sorolásában 16 fejezetben veszi sorra a
különbözõ praktikákat a választók
összeírásától kezdve az ellenzékiek
internálásáig, bebörtönzéséig. 
Különösen ritka!

8.000,-
488., TEILHARD de Chardin,
Pierre: Az emberi jelenség
Washington, 1968. Occidental Press.
412 l. 2 sztl.lev.
Kiadói, rajzos papírborítóban.
A Római Katolikus Egyház által
indexre tett világhírû teológiai pro-
fesszor munkáinak elsõ magyar nyelvû
kiadása!

4.000,-
489., TELEKI Pál gróf, Csáky István
gróf., Hóman Bálint és többek:
Egy év a nemzet életében
(Bp., 1940. Stádium.) 211 l.
Késõbbi, félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja bekötve.
A Teleki kormány képviselõházi
beszédei 1939-1940.

4.000,-
490., (Térkép) BUDAI hegyek -
Cserkészek térképe 1:37.500 
Cserkészadatokkal: Dr. Temesi Gyõzõ.
Bp., én. (1930 körül) M. Kir. Állami
Térképészet. (hajtogatva)

6.000,-
491., TERSÁNSZKY J. Jenõ:
Kakuk Marci I-II.
Bp., 1942. Magyar Élet. (1.) 354 l. (2.)
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430 l. 1 sztl.lev. Elsõ, teljes kiadás!
Kiadói, gerincén kissé feslett, félvászon
kötésben. (2 db.)
Bíró Zoltánnak dedikált példány!

6.000,-
492., TICHY Margit, Dr.: A francia
forradalom hatása szellemi életünkre
Kazinczy Ferenc levelezése alapján
/Mûvelõdéstörténeti értekezések 59./
Bp., 1911. "Élet".
IV. 2 sztl.lev. 49 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
493., Tisza-évkönyv 1928-1929.
VI. évf. / Szerkeszti: Nagy Miklós.
Bp., 1929. Budapesti Hírlap. 312 l.
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben. József kir. herceg,
Mikszáth Kálmán, Berzeviczy Albert és
többek beszédei, írásai.

3.000,-
494., TOLNAI Gábor:
Az árvíz és az irodalom
/Különlenyomat a Pest-Budai árvíz
1838-ban c. mûbõl/
Bp., 1938. (Szerzõ. -Bp. Székesfõváros
Hny.) 1 sztl.lev. 283-353 l.
Kiadói papírborítóban.
"Supka Gézának õszinte tisztelet-
tel…" dedikált példány!

5.000,-
495., TÓTH Béla:
Gül Baba
Bp., 1907. Lampel R. 223 l. 5 színes t.
számos szövegközti és egészoldalas
képpel, rajzzal, rajzos könyvdíszekkel,
amelyek Mühlbeck Károly munkái,
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, gerincén díszesen aranyozott,
egészvászon kötésben, színes, rajzos
táblával. Szép példány! 12.000,-

496., TOWER Vilmos:
A pápák szerepe hazánk megmen-
tésében és fennmaradásában
Bp., 1935. "Élet". 368 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Márton L. munkája.

4.000,-
497., TÖRÖK Sophie:
Babitsról / Szerkesztette… és a
jegyzeteket írta: Téglás János.
Bp., 1983. 54. sz. Ságvári Endre
Nyomdaipari Szakközépiskola. -Ny.:
Zrínyi Ny. 1 sztl.lev. 329 l. 12 t.
(képek) 3 sztl.lev.
Kiadói papírkötésben, illusztrált
védõborítóban. Kereskedelmi forga-
lomba nem került, kispéldányszámú
kiadás! Hozzátartozik a könyv
küldésérõl készült nyomtatvány a
szerkesztõ autográf aláírásával.

3.000,-
498., TRÓCSÁNYI Zoltán:
Kirándulás a magyar multba
Bp., 1937. Kir. M. Egyetemi Ny. 413
l. 18 t. (hasonmások) 1 sztl.lev.
Kiadói, gerincén javított félbõr kötés-
ben. Rédey Tivadar írónak 4 sorban
dedikált példány!

4.000,-
499., TURÓS Emil -Turós Lukács:
A mi szakácskönyvünk
Bp., (1961.) Minerva. 495 l. 12 t.
(ebbõl 4 színes, Bauer Sándor
felvételei)
Kiadói, félvászon kötésben.

4.000,-
500., TÛZ Tamás:
Égve felejtett álmok (Versek.)
München, 1980. Herp.
189 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítékban.
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Lakatos Istvánnak dedikált példány! 
3.000,-

501., URBÁNYI János:
A reklám kézikönyve
/A kereskedelmi szakoktatás kvt. 5./
(Bp., 1930. A Kereskedelmi
Szakiskolai Tanárok Orsz. Egyesülete.)
184 l. 4 sztl.lev. 8 színes, rajzos reklám
mell. számos szövegközti képpel, hir-
detéssel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, illusztrált papírborítóban,
amely Bortnyik munkája. "Dr.
Kammermayer Oszkár tanügyi tanác-
sos Úrnak…" dedikált példány! 

12.000,-
502., VÁCI Mihály:
Mindenütt otthon -Versek.
Bp., 1961. Szépirodalmi.
151 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban.
Megjelent 900 példány! Dedikált!

3.000,-
503., VAJDA János:
Találkozások
Budapesti életkép, versekben.
Bp., 1877. Szerzõ.
2 sztl.lev. 172 l. Elsõ kiadás!
Korabeli, gerincén aranyozott, ízléses
egészvászon kötésben.

8.000,-
504., VAJDA Miklós:
Ferenczy Béni estéje /Génius könyvek
-Szerk.: Szántó Tibor./
Bp., 1999. Tótfalusi Kis Miklós
Nyomdaipari Szakközép Iskola.
28 l. 2 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Könyvárusi forgalomba
nem került! Készült 100 példányban!

2.000,-

505., VAJKAI Aurél:
A szentgáli juhászat
Bp., 1943. (Szerzõ.) 39 l. 2 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

1.500,-
506., VALLÓ István:
Gyõr ismertetése és tájékoztatója
Gyõr, 1930. Gyõr Baráti Köre.
212 l. 23 t. (képek)
Késõbbi, igényes félvászon kötésben, a
kiadói papírborítók bekötve.

5.000,-
507., VÁRADY L. Árpád, Dr.:
Lonovics József római küldetése
Függelékül: Lonovics római naplója.
Bp., 1924. Szent István Akadémia. -
Ny.: Buzárovits G. 278 l. 1 sztl.lev.
Késõbbi, félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja ("Tisztelet-
példány" feljegyzéssel) a könyvtestbe
kötve.

4.000,-

VÁRTÖRTÉNET

508., ÁNGYÁN Aurél, P.:
Gyüd vidéke és a siklósi vár eredete
történelmi megvilágításban
A honfoglalást megelõzõ korszaktól a
XVII-ik századig.
Simontornya -(Bp.), 1933. (Szent
Ferenc-rend.) 166 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
509., DIENES Adorján:
Regélõ romok
Rozsnyó, 1940. Sajó- vidék. 606 l. 1
sztl.lev. számos szövegközti rajzos kép-
pel. Második, bõvített kiadás.
Késõbbi, modern egészvászon kötésben.

8.000,-
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510., FALLER Jenõ:
Palota-várának rövid története
Várpalota, 1937. A nagyközség. -Gold-
Ny. 40 l. 1 t. (A Palota alaprajza) A
címlap és az utolsó lap gondosan felka-
sírozva.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
511., NÉMETHY Béla dr.:
Visegrádi kalauz
A visegrádi vár történetével, a vár-
romok magyarázatával és a mai
Visegrád ismertetésével.
(Bp., 1934.) Kiadóhivatal.
19 l. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
512., ZAKARIÁS Sándor:
Erdélyi várregék
Szájhagyományok után feldolgozta: --.
Kassa, 1940. MANSZ Kassai Tanügyi
Csoportja. -Ny.: Wiko. 47 l. szöveg-
közti rajzokkal "Petri" jelzéssel.
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
az illusztrátor munkája.

4.000,-

* * *

513., VARGA Hajdu István rajzai
Békéscsaba, 1983. (Megyei Kvt.) 60
sztl.lev. kortárs költõk (Fodor András,
Csoóri Sándor, Bisztray Ádám…) ver-
seivel tiszteletadásul, 49 rajz
Kiadói papírborítékban.
Számozott (250/109.) példány!

4.500,-
514., VÁRNAI Zseni:
Feltámadás -Versek.
Bp., 1959. Szépirodalmi.
1 t. 75 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!

Kiadói, félvászon kötésben, papír
védõborítóban.
Dobi Istvánnak dedikált példány!

4.000,-
515., VATAI László:
Az Isten szörnyetege (Ady lírája)
Washington, 1977. Occidental Press.
390 l. 4 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötés-
ben. Ritka Ady ellenes munka!

4.000,-
516., VERESS Miklós:
Fényárnyék (Versek.)
Bp., 1985. Szépirodalmi.
150 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, keménytáblás papírkötésben,
papír védõborítóban.
Fodor Andrásnak dedikált példány!

2.500,-
517., VERNE Gyula:
A Föld felfedezése I-IV.
A hiresebb utazók története a
legrégibb idõktõl a XVIII-ik századig.
Magyarra fordította és függelékkel ellát-
ta: Dr. Brozik Károly.
Bp., 1910-11. Franklin-T.
(1.) 328 l. (2.) 352 l. (3.) 327 l. (4.) 363
l. számos egészoldalas metszett képpel
illusztrálva. Második kiadás.
Kiadói, egységes (piros) félvászon
sorozat kötésben, festett, illusztrált
táblával. Jó példány! (4 db.)

30.000,-
518., VERNE Gyula:
Utazás a Holdba kilencvenhét óra és
husz perc alatt
Fordította: Gaal Mózes.
Bp., 1905. Franklin-T.
272 l. számos egészoldalas metszett
képpel illusztrálva. Negyedik, egyedül
jogosított képes kiadás.
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Kiadói, festett, illusztrált (piros)
egészvászon kötésben, eredeti
elõzékekkel jó-közepes állapotban.

8.000,-
519., VÉSZI Endre:
Titokzatos párhuzamok (Versek)
Bp., 1977. Magvetõ.
132 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.
Nemes Nagy Ágnesnek és Lengyel
Balázsnak dedikált példány!

3.000,-
520., VIDOR Miklós:
Fölszáll a köd (Versek)
Bp., 1942. Officina.
45 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A költõ elsõ verses kötete.
Vajda Endrének dedikált példány!

2.000,-
521., VIKÁR Béla:
Somogymegye népköltése
/M. népköltési gyûjtemény VI./
Bp., 1905. Kisfaludy-T.
- Athenaeum. XII. 587 l.
Késõbbi, egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve.

8.000,-
522., VUTKOVICH Sándor:
Magyar írók albuma
Élet- s jellemrajzok.
Pozsonyban, 1873. Szerzõ.
VIII. 342 l. 2 sztl.lev.
Késõbbi, félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.
"Dávid István szeretett kollégám-
nak…" dedikált példány!

10.000,-

523., WEÖRES Sándor:
Harmincöt vers
Bp., 1978. Magvetõ.
54 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, keménytáblás papírkötésben,
papír védõborítóban. Horváth
Máriának dedikált példány!

12.000,-
524., WILDNER Ödön (ford.):
Franklin Benjámin önéletrajza
Az 1850-ben Bostonban megjelent
Sparks-kiadás fordítása.
Bp., én. Rózsavölgyi és Tsa. 271 l.
Kiadói, gerincén aranyozott, bordázott
félbõr kötésben, fent festett lapszéllel,
papír védõtokban. Készült bibliofilek
részére merített papíron. Számozott
(50/1.) példány! Szép kötés!

8.000,-
525., WISSMANN, Gerhard:
A repülés története Ikarosztól nap-
jainkig
Bp., 1964. Táncsics. 534 l. 1 sztl.lev.
számos szövegközti képpel.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

3.000,-
526., WOLKENBERG Alajos Dr.:
Az okkultizmus és spiritizmus multja
és jelene /Szent István könyvek 3-4./
Bp., 1923. Szent István-T. 315 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

3.000,-
527., YESUDIAN, Selva Raja:
Sport és jóga
Õsi hindu testgyakorlatok és lélekzéssz-
abályozás európaiak számára.
Fordította: Dr. Balogh Barna.
(Bp., 1942.) Stádium. 179 l. 6
kétoldalas t. (képek) Harmadik kiadás.
Késõbbi, gerincén címkével ellátott
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félvászon kötésben, a kiadói illusztrált
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

4.000,-
528., Zelk Zoltán 70
Szerkesztette és tervezte: Szántó Tibor
a költõ 70. születésnapjára.
Bp., 1976. (Dürer Ny.) 7 sztl.lev.
Fûzött (japán) papírborítóban.
Könyvárusi forgalomba nem került!
Megjelent 150 példányban!

4.000,-
529., ZRÍNYI Miklós: Obsidionis
Szigetianae - Szigeti veszedelem
Bp., 1966. Magyar Helikon. 364 l. 2
sztl.lev. számos szövegközti rajzzal,
amelyek Würtz Ádám munkái.
Kiadói, (piros) egészbõr kötésben,
illusztrált papír védõborítóban, amely
Würtz munkája.
Számozott (138./65) példány!

4.500,-
530., ZULAWSKI Andor, Ifj.:
Írás Adyról
Bp., én. "Renaissance".
160 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóba. Az elsõ Ady-
ellenes munka, amely különösen
ritka!

4.000,-
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